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SLOVO 
STAROSTY MĚSTA

Městský úřad Bílovec 
556 312 101 

Starosta města
556 411 440

Informační centrum
556 411 545

Domov důchodců
556 412 904 

Knihovna 
556 412 264 

Dům kultury Bílovec 
603 852 054 

Městská policie
556 411 450

Policie ČR 
556 410 785 

Nemocnice Bílovec
556 771 771 

Úřad práce Bílovec
950 139 210

Hasiči, požární stanice
950 725 012

Tísňové volání SOS 
112

klipart internetová televize

www.bilovec.tv
Local TV Bílovec 

na internetu!

Sledujte aktuální videoreportáže 
z dění ve městě.

Zasedání 
zastupitelstva města Bílovec

úterý 20. 9. 2011, 13.00 hodin
Dům kultury Bílovec

Milí spoluobčané,

tradičním vítáním prvňáčků jsme 1. září 
zahájili nový školní rok a rád bych tímto 
popřál všem školou povinným, ale i jejich 
rodičům hodně radosti, trpělivosti 
a úspěchů. Obě základní školy zřizované 
městem Bílovec zaznamenaly během 
období prázdnin čilý stavební ruch. 
Na obou školách došlo k rekonstrukci 
tělocvičen, byly vybudovány a vybaveny 
nové odborné učebny, šatny, a to vše 
v hodnotě 14 mil. Kč. Žáci se tak mají 
v novém školním roce opravdu na co těšit!

Období prázdnin je sice považováno 
za tzv. "okurkovou" sezónu, avšak 
ta letošní mi moc "okurkově" nepřipadala. 
Především odbor investic a regionálního 
rozvoje měl velmi napilno, 
když připravoval projektové žádosti 
o dotaci na zateplení, výměnu oken 
a změnu zdroje vytápění pro objekty 
mateřských školek na Svobodové ulici, 
v Bravinném a také pro dům 
s pečovatelskou službou na ulici 17. 
listopadu. Žádosti byly na konci srpna 
úspěšně podány a teď musíme věřit, 
že budou vybrány a dotace na tyto 
investiční akce nám bude poskytnuta. 

Stejný odbor se celé léto musel 
také potýkat s problémy, které nám 
způsobila firma Bytostav, která vyhrála 
výběrové řízení a měla realizovat akci 
rekonstrukce muzea. Kontrolou však bylo 
zjištěno, že tato firma u výběrového řízení 
podváděla, a tak muselo být vypsáno 
výběrové řízení nové. Vítězná firma 
Ekobau již rekonstrukci zahájila a i 
když samotná rekonstrukce skrývá nemalá 
rizika, věřím, že vše proběhne dle našich 
představ.

Během prázdnin se naše město 
také zapojilo do elektronické aukce 
na nákup elektřiny pro příští rok. Tento 
způsob nákupu se nám osvědčil a společně
se Slatinou, Klimkovicemi a Těškovicemi 
se nám podařilo nakoupit elektřinu o více 
jak 500 tis. Kč levněji.

Společně se starosty Studénky a Fulneku 
jsme v polovině srpna přivítali v Bílovci 
pana ředitele Regionální rady 
Moravskoslezského kraje pana Davida 
Sventka. Diskutovali jsme o budoucnosti 
dotačních možností v našem regionu 
v novém plánovacím období po roce 2013. 
Regionální operační program (ROP) již 
téměř vyčerpal veškeré finanční prostředky 
vyčleněné pro současné plánovací období 
do roku 2013, a proto je důležité být 
připraven na plánovací období nové, a to 
od roku 2014. 

Právě v souvislosti s faktem, že ROP bude 
začátkem příštího roku vypisovat poslední 
výzvy, na základě kterých bychom mohli 
žádat o dotační podporu na výstavbu 
sportovních hřišť u ZŠ Komenského a ZŠ 
Wolkerova a také na vybudování městské 
knihovny, probíhaly v letních měsících 
projektové přípravy na tyto akce. 
Z důvodu uvolnění budovy ZŠ 
na Slezském náměstí se jako jedna 
z variant nabízí možnost přesunu knihovny 
ze současného prostorově nevyhovujícího 
objektu na Ostravské ulici do prostor ZŠ 
na Slezském náměstí. Společně s využitím 
této budovy k účelům knihovny by se 
mi velmi zamlouvalo využití části budovy 
pro naše seniory, především velmi 
aktivním Klubem seniorů. Zda-li se však 
tento záměr podaří zrealizovat, bude 
záležet na zastupitelích města, kteří se 
k němu budou vyjadřovat a také na tom, 
zda-li stihneme žádost se všemi 
náležitostmi včas připravit. Realizace 
záměrů města je díky zákonům a řádům 
bohužel velmi zdlouhavá.

Ti z Vás, kteří sledují internetové stránky 
města, určitě zaznamenali informaci 
o zřízení komise, která se zabývá dopravní 
situací a průjezdností některých ulic 
v našem městě. Komise složená 
ze zastupitelů města, zástupce dopravního 
odboru a městské policie se jednoznačně
shodla na tom, že je třeba tento problém 
řešit. Je navrženo zjednosměrnění 
některých komunikací v našem městě
a vytvoření nových parkovacích stání. 
Po řádném vyhodnocení bude připraven 
návrh do řídících orgánů města 
ke schválení. Toto řešení s sebou zajisté 
přinese i některé kritické ohlasy Vás 
občanů, ale dle mého názoru je změna 
nevyhnutelná a je otázkou krátkého času, 
kdy si na tyto změny zvykneme.

S průjezdností našeho města souvisí 
i jedna sportovní akce, která se v našem 
městě poprvé v srpnu uskutečnila, a která 
se setkala s velmi kladným ohlasem. Jedná 
se o průjezd městem na in-line bruslích 
a rád bych tímto poděkoval organizátorům 
za to, že přišli s novým nápadem, který 
potěšil.

Na závěr bych ještě rád zmínil, že vedení 
města mění podmínky přidělování 
obecních bytů a chce být velmi 
nekompromisní ve vztahu k těm občanům, 
kteří narušují klid a pořádek v našem 
městě. V srpnu jsme vystěhovali 3 
"neplatiče" a v důrazném postupu chceme 
pokračovat i nadále.

Přeji Vám všem krásný první podzimní 
měsíc, plný sluníčka, pozitivní energie 
a radosti ze života.

naskenovat podpis starosty
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DERATIZACE

SLOVO MÍSTOSTAROSTY KOMUNÁLNÍ ODPAD

ŠETŘÍME ZA ENERGII

Vážení občané,
mnozí se na mě obracíte s dotazy na zvýšení nájemného v Domě
s pečovatelskou službou (dále jen DPS) v Bílovci, 17. listopadu 
373/36. Chci proto krátce informovat na toto téma.

Zastupitelstvo města Bílovce na svém 4. zasedání dne 12. 4. 2011 
schválilo změnu Zásad o hospodaření s byty v DPS.  Stanoveny 
byly jasnější podmínky pro přidělování bytů v DPS, nové ceny 
nájemného a povinnost žadatelů o pronájem bytu v DPS, využívat 
služeb pro rodinu a domácnost (úklid, nákup, zajištění léků a pod.). 

Bylo zvýšeno nájemné u bytů v 1. až 6. nadzemním podlaží, 
nájemné v 7. nadzemním podlaží bylo zachováno. V první fázi 
se to týkalo smluv na dobu určitou, nyní došlo ke stejnému zvýšení 
nájmu u bytů se smlouvou na dobu určitou. Nutno říci, že sami 
nájemníci DPS se zvýšeným nájemným požadovali, aby platby 
nájemného byly jednotné.

Otevírám tuto otázku, abych nájemníky DPS ubezpečil, že vedení 
města Bílovce nechce pouze zvyšovat nájemné, ale hodlá také zpět 
investovat do DPS, a zlepšovat tak životní podmínky jeho 
obyvatel. Jedná se o již známou přípravu k výměně oken 
a zateplení budovy DPS, nyní včetně výměny stávajícího vytápění 
budovy za ekonomičtější zařízení a dále se připravuje výměna 
finančně náročnějšího vybavení bytů v DPS, kuchyňských linek. 
Stav kuchyňských linek v DPS je již dlouhodobě neuspokojivý, 
kuchyňské linky jsou zastaralé a pokud nejsou rekonstruovány, 
jsou již za svojí životností.

Vedení města se proto chystá zainvestovat do výměny kuchyňských 
linek v DPS a to v případech, kdy byla kontrolou jejich 
technického stavu potvrzena nutnost jejich výměny. V současné 
době se připravují podklady pro tuto výměnu. Bude se jednat o  10 
bytů. Vzhledem k nedostatku finančních prostředků budou 
požadavky obyvatel DPS na výměnu kuchyňských linek 
každoročně posuzovány a následně uspokojovány ne 
dle subjektivního posouzení, ale výběrem losováním samotnými 
obyvateli DPS. Od tohoto postupu očekáváme zvýšení 
transparentnosti procesu uspokojování požadavků obyvatel DPS.

Ing. Petr Faldík, místostarosta

Ve dnech 9. 9. , 16. 9. a 23. 9. 2011 bude prováděna velkoplošná 
deratizace města Bílovec.

Akci zabezpečuje firma Deratex, spol. s r. o. se sídlem ve Zlíně, 
která provede ošetření kanalizační sítě, veřejných ploch 
a vybraných objektů.

Vzhledem k tomu, že je pravděpodobný výskyt hlodavců i v okolí 
obytných domů a hospodářských stavení, vyzýváme občany 
ke spolupráci při vyhledávání pobytu hlodavců. Pokud to situace 
vyžaduje, obraťte se přímo na pracovníky jmenované firmy, 
anebo nahlaste své požadavky na městský úřad, aby bylo 
zabezpečeno komplexní ošetření obce.

Pro vlastní potřebu si budou moci občané zakoupit u provádějící 
firmy nástrahy proti hlodavcům.

Dlužíte za komunální odpad v Bílovci? 
Očekávejte exekuci

Účinnou metodu výběru poplatků od dlužníků za svoz 
komunálního odpadu zvolilo město Bílovec. Jeho občané mají 
možnost uhradit poplatek ve výši 500 Kč ve dvou půlročních 
splátkách. V případě neuhrazení však mohou očekávat exekuční 
řízení. Po zavedení tohoto postupu se ve městě zlepšila platební 
morálka a městu se podařilo k 12. 8. 2011 vybrat 94% všech 
poplatků za komunální odpad! V letošním roce vedlo město 656 
řízení, z nichž bylo 202 zcela vymoženo, 70 jen částečně a zbytek 
je stále ve stavu probíhajícího řízení. Vymožená částka tak činila 
208 tis. Kč a přijaté náklady na exekuci činily 42,080 tis. Kč. 
Přijatými náklady na exekuci se myslí sankce, které byly přijaty 
do rozpočtu.

Upozornění
Finanční odbor Městského úřadu Bílovec upozorňuje občany, kteří 
platí poplatek za komunální odpad ve dvou pololetních splátkách, 
že termín splatnosti druhé splátky uvedeného poplatku na rok 2011 
vyprší dnem 30. 9. 2011.

Rovněž vyzýváme ty občany, kteří ještě neuhradili poplatek 
za komunální odpad pro rok 2011, splatný jednorázově k datu 
31.3.2011, aby tak neprodleně učinili. Splněním poplatkové 
povinnosti se vyhnete navýšení poplatku, který Vám bude vyměřen 
platebním výměrem, případně dále vymáhán exekucí.

Způsob platby:
ˇ v hotovosti do pokladny Městského úřadu Bílovec
ˇ bezhotovostně převodem na účet Města Bílovec, 
vedeného u České spořitelny a. s., oblastní pobočka Ostrava - číslo 
účtu 19-1761833319/0800

Bližší informace (k variabilnímu symbolu) získáte na odboru 
finančním u paní Lindovské Mileny -  556 312 129.

Ing. Marie Fialová, vedoucí finančního odboru

Elektronická aukce

Město Bílovec se sdružilo s Klimkovicemi, Slatinou a Těškovicemi 
za účelem nákupu elektrické energie formou elektronické aukce. 
Nákup elektřiny pro rok 2012 tak bude realizován formou 
elektronické aukce přes firmu E-centre. Jedná se nákup nízkého 
napětí pro všechna odběrná místa ve správě těchto měst a obcí. 

Města a obce si od této aukce slibují úsporu nákladů na nákup 
elektřiny a tuto aukci berou jako první pokus o sdružený nákup 
některé z komodit či služeb v rámci mikroregionu Bílovecko. 

„V případě úspěchu a spokojenosti s touto aukcí budeme 
ve sdružených nákupech formou e-aukcí pokračovat", říká starosta 
města Bílovec, Petr Klimek.
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05-vezaky

05-holub

MĚSTSKÝ ÚŘAD 
INFORMUJE

U tří věžáků v Bílovci 
se bude opět pracovat

Již v měsíci srpnu t. r. zaznamenalo všech 251 obyvatel tří věžáků
v Bílovci kolem svého domova čilý stavební ruch. Zastupitelstvo 
města Bílovec schválilo na svém červencovém zasedání úpravy 
veřejného prostranství za věžovými domy v celkové hodnotě 3,3 
mil. Kč. Projekt je plně hrazen z rozpočtu města Bílovec.

Regenerace panelového sídliště na ul. 17. listopadu byla zahájena 
před dvěma léty v rámci 3. etapy regenerace panelových sídlišť. 
Byla provedena sanace a výstavba pěších zpevněných ploch, byla 
zrekonstruována příjezdová cesta ke kotelně a vytvořen parkovací 
pruh pro 7 kolmých stání. Dalších 24 parkovacích míst přibylo 
u stávajícího parkoviště. Před každým bytovým domem přibyly 
lavičky a odpadkový koš. V rámci stavby bylo provedeno dláždění 
u dětského hřiště a nátěr zábradlí kolem ulice Ostravská. Byly 
vykáceny dřeviny a provedena dosadba stromů. Bylo posíleno 
veřejné osvětlení a provedena nová kabeláž sloupů. Součástí akce 
byla také rekonstrukce kanalizačních přípojek k bytovým domům č. 
p. 317 a 316 a oprava havarijního stavu na vodovodním potrubí 
před bytovým domem č. p. 315. 

Celkově se na akci vynaložilo 4,146 mil. Kč. Z toho dotace 
z Ministerstva pro místní rozvoj ČR činila 2,049 mil. Kč, tzn. 
necelých 50 %.

Letošní úpravy zadní části tohoto veřejného prostranství budou 
spočívat v opravách místních komunikací za domy a za Hotelem 
Holub. V dané lokalitě přibude 22 nových parkovacích míst, z toho 

jedno pro vozíčkáře. Přibude nové veřejné osvětlení, hřiště pro malé 
děti, budou posílena kontejnerová stanoviště. Rekonstrukce má být 
ukončena v podzimních měsících.

V dané lokalitě se jedná již o čtvrtou investiční akci v rámci 
regenerace panelových sídlišť na území města. První a druhá etapa 
proběhla v letech 2007 a 2008, kdy byl v těsném sousedství 
přebudován park u domu s pečovatelskou službou a přilehlý 
chodník. Třetí etapa, věnovaná úpravám před věžáky, byla 
ukončena před Vánoci roku 2009. Čtvrtou etapu úprav právě
zahajujeme. Po jejím ukončení se zájem města přesune k panelovým 
domům na ulici Radotínská, kde dlouhodobě Bílovečtí bojují 
s nedostatkem parkovacích míst. Město Bílovec již zahájilo 
projektovou přípravu na realizaci další etapy regenerace panelových 
sídlišť řešící tento problém.

Živnostenský odbor Městského úřadu Bílovec upozorňuje 
podnikatele s živnostenským oprávněním pro živnost vázanou 
s předmětem podnikání "Poskytování nebo zprostředkování 
spotřebitelského úvěru" a také podnikatele, podnikající dosud 
na základě živnostenského oprávnění pro ohlašovací živnost volnou 
s předmětem podnikání "Výroba, obchod a služby neuvedené 
v přílohách 1 až 3 živnostenského zákona" v rámci oboru činnosti č. 
47. "Zprostředkování obchodu a služeb" nebo v rámci oboru 
činnosti č. 70. "Služby v oblasti administrativní správy a služby 
organizačně hospodářské povahy" na změny v zákoně a tím 
vznikající nové povinnosti. Úplné znění upozornění 
živnostenského odboru s popisem změn a důležitých povinností 
najdete na www.bilovec.cz (v levém sloupci v kolonce Důležité 
dokumenty).

Hledáme historické informace
V rámci mapování historie města Bílovec oslovujeme tímto všechny 
pamětníky a "osoby věci znalé" za účelem zjištění veškerých 
dostupných informací o pivovarské historii našeho města.
Máte-li například informace o počtu pivovarů, jejich přesné lokaci, 
plány, fotografie, nákresy, dobovou dokumentaci, články ale 
také například sklenice, tácky, cedule, etikety a jiné podělte se 
s námi. Zapůjčené materiály Vám budou vráceny.

Bc. P. Fabián, 
referent odboru životního prostředí a územního plánování

Městský úřad Bílovec, kancelář: Slezské náměstí 1-radnice, 
I. patro, tel/fax : 556 414 217, e-mail: pavel.fabian@bilovec.cz

Přibudou v Bílovci jednosměrky?
Sedmičlenná pracovní skupina, složená ze zastupitelů města, 
předložila bíloveckým radním posouzení návrhu jednosměrného 
provozu v celkem osmi ulicích města. Důvodem je dlouhodobě
nepříznivá situace na ul. Svobodova, Pod Hubleskou, Bezručova, 
Jeremenkova, Sokolovská, Wolkerova, Boženy Němcové a ulice 
Sklenářská, která vzniká při průjezdu ulicemi v obou směrech 
z důvodu parkování vozidel. Ulehčením průjezdnosti dojde i 
k navýšení počtu parkovacích míst v uvedených ulicích. Jednání 
proběhlo v závěru prázdnin a v době přípravy tohoto vydání 
Zpravodaje nám nemohl být jeho výsledek znám. O všem vás 
budeme informovat příště.
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ZPRÁVY Z MÍSTNÍCH ČÁSTÍ

V Lubojatech se konečně pohne s chodníky
Místní osadní výbor rok co rok upozorňuje na špatný stav 
komunikací a chodníků v obci. Vedení města Bílovec se snaží 
postupnými kroky odstraňovat nedostatky a řešit aktuální situaci 
dle zvolených priorit osadním výborem.

Město Bílovec v současné době zadává zpracování projektové 
dokumentace na vybudování nového chodníkového tělesa 
a nasvětleného přechodu pro chodce. K letošním v obci dosud 
zrealizovaným akcím patří oprava omítky na autobusové zastávce.

K dalším prioritám, které doporučil osadní výbor k řešení, patří 
dláždění chodníku na křižovatce směrem na Bítov, opravy 
stávajících chodníků vč. bezbariérových úprav, rekonstrukce 
komunikace na hřiště vč. úpravy hydrantu vodovodního řadu 
a dláždění chodníku za hasičskou zbrojnicí.

Finanční limit pro opravy investičního charakteru je ve všech 
místních částech stejný - 150 tis. Kč ročně. Osadní výbory samy 
rozhodují, jak s touto částkou naloží. Letošní rok tedy přinese 
Lubojatům první krok v podobě zpracované projektové 
dokumentace. Pro rok 2012 bude předložen zastupitelům návrh 
na financování realizace investiční akce - chodníku a přechodu 
pro chodce v Lubojatech. 

Omezení provozu České pošty v Lubojatech
Z důvodů snižujícího se využívání hodin pro veřejnost zákazníky, 
bude provoz pošty Bílovec 5 v Lubojatech od září upraven takto:

po, st 8-9 hodin, 15 - 16.30 hodin
út 8-9 hodin
čt, pá 8-9 hodin  15 - 16 hodin

Budova osadního výboru ve Staré Vsi se bude 
opravovat
Finanční prostředky na výměnu celkem 14 oken a vchodových dveří 
uvolnilo město Bílovec ze svého rozpočtu pro objekt osadního 
výboru ve své místní části Stará Ves. Opravy by měly být 
provedeny v září 2011.

Stávající budova osadního výboru má v současné době kapacitu asi 
30 osob a je využívána ke společenským i soukromým akcím 
menšího charakteru. V objektu je veřejně přístupná internetová 
stanice. Budova byla původně mateřskou školkou. Dnešní 
padesátníci ještě nyní vzpomínají, jak tento domek jako děti 
navštěvovali. Školka byla přestěhována hned po roce 2000 
do protější budovy základní školy, kde sídlí dodnes.

Ve Staré Vsi žije téměř 600 obyvatel. Již v předchozím období 
Staroveští žádali o zahájení přípravných prací na přístavbu místnosti 
k budově osadního výboru. Současný objekt je malý a nevyhovuje 
potřebám obce. Přístavba by měla splňovat kapacitu 100 osob a byla 
by určena pro kulturní a sportovní aktivity. Ve Staré Vsi se zbořila 
stará hospoda i se sálem a na tomto prostranství vyrostlo sídlo 
soukromé firmy se stolařstvím. Občanům tedy schází odpovídající 
prostor pro společná setkávání.
   
Stávající objekt osadního výboru v místní části Stará Ves je 
v majetku města a vyžaduje záchovnou údržbu z důvodu odstranění 
vlhkosti a plísní.

Historické stroje v Bravinném
V sobotu 13. srpna se v Bravinném uskutečnila soutěž v požárním 
útoku. Na fotbalové hřiště, kde se soutěž odehrála, dorazilo celkem 
30 družstev, z toho bylo pět družstev žen. Soutěž v Bravinném byla 
výjimečná v tom, že stejně jako vloni pět osádek nastoupilo 
v uvozovkách s historickým strojem PS 8.
Při soutěžích se totiž téměř standardně používá hasičská stříkačka 
PS 12, do které některé sbory investují i 100 tisíc Kč, jen 
aby zvýšily její výkon a ukrojily tak z výsledného času pár desetinek 
sekundy. Takto upravené stroje se však hodí jen k požárnímu 
sportu, protože jsou naprosto nepoužitelné při dlouhodobé zátěži 
při požáru nebo například při čerpání zatopeného sklepa 
při povodních. 

Hasiči z Bravinného se rozhodli oživit svou soutěž, a proto se 
v loňském roce pokusili vytvořit novou kategorii veteránů PS 8. 
Jedná se o hasičské stroje staré 40 a více let o výkonu 800 litrů
za minutu. Při soutěži je stříkačka nenastartována. Není nutné 
zvítězit, ale nastartovat stroj a dokončit požární útok. Hasičské 
stříkačky PS 8 se vyznačují svou konstrukční jednoduchostí a byly 
používané ve sborech hasičů od 30 do 80 let minulého století.
Hasiči z Bravinného soutěžili s repasovanou stříkačkou firmy 
Stratílek a syn, vyrobenou v roce 1942!

Autobusová zastávka ve Lhotce
V závěru roku 2010 požádali občané Lhotky vedení města 
mimo jiné i o novou autobusovou čekárnu. V obci žije ve třicítce 
domů téměř 90 obyvatel. Své provozovny zde mají pekárna 
a žampionárna. 

Do konce října vyroste na stávající autobusové zastávce nová 
čekárna kovové konstrukce s průhlednými stěnami a červenou 
střechou. Součástí čekárny bude samozřejmě lavička, schránka 
na jízdní řády a odpadkový koš. Stávající plechová budka skončí 
v kovošrotu.

Výměna nevzhledné autobusové zastávky je jen prvním krokem 
ke zlepšení pohodlí místních. V příštím roce, v návaznosti na novou 
čekárnu, by měl přibýt nový chodník a přechod pro chodce. 
V současné době se již zpracovává na tuto akci projektová 
dokumentace.

Občané Lhotky mají k dispozici každoročně 150 tis. Kč, se kterými 
hospodaří dle svých zvolených priorit. Na osadní výbor vč. 
ostatních výdajů mohou dále čerpat v tomto roce 48 tis. Kč.
K dalším požadavkům, které Lhotka má, patří přístavba osadního 
výboru za účelem skladování věcí a vybudování dětského hřiště. 
Po stanovení vhodného místa se uvidí, co dál. Další tip od místních, 
který padl na setkání s vedením města, je vybudování cyklostezky 
do Bravantic.

Cestou na Ohradu se nám konečně rozsvítí
Osadní výbor Ohrady již léta usiluje o vybudování veřejného 
osvětlení ve spodní části kopce vedoucího ze Staré Vsi na Ohradu.

Ohrada je nejmenší místní částí Bílovce. Žije zde 62 obyvatel 
v celkem 23 domech.

Z městského rozpočtu mají obyvatelé Ohrady k dispozici ročně 58 
tis. Kč na provoz osadního výboru vč. ostatních výdajů dle potřeb 
obce. Dalších 150 tis. Kč mohou čerpat dle svých zvolených priorit. 
Pro rok 2011 bylo osadním výborem stanoveno jako priorita číslo 1 
veřejné osvětlení kolem silnice vedoucí do obce.

Podél komunikace vyroste na šesti betonových stožárech zcela nová 
osvětlovací soustava. Akce bude dokončena v podzimních měsících. 
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EVROPSKÝ TÝDEN 
MOBILITY

16. - 22. září 2011
Jedná se o rozsáhlou kampaň, které se každoročně účastní více 
než 2 000 měst. Letošní ročník je jubilejní, desátý. Akci 
pro Českou republiku zaštiťuje Ministerstvo životního prostředí 
v Praze.

Téma roku 2011: Alternativní doprava

V průběhu celého týdne připravujeme řadu doprovodných akcí nejen 
pro školy, ale pro celou veřejnost. Pojítkem všech konaných aktivit 
bude propagace zdravého životního stylu, sportování, propagace 
čistého životního prostředí. Alternativní doprava má pozitivní 
účinky na kvalitu ovzduší, snižování hluku a také na naše zdraví. 
Na to nezapomínejme! Alternativní doprava vyžaduje dobrou 
fyzickou kondici!

Týden mobility 
v Bílovci

HURÁ NA HŘIŠTĚ
Sobota 17. 9. 2011, od 13.30 hodin, Sportovní areál a parkoviště 
vedle Domu kultury Bílovec na ul. Ostravská.
Nechejte auta doma, parkoviště u kulturáku bude stejně uzavřeno. 
Přijďte pěšky anebo přijeďte na kole. Vstup zdarma. 

Program:

Simulovaná autonehoda s vyproštěním a ošetřením osob
Ukázky hasičské techniky
Ukázky práce policejních psovodů
Ukázka výcviku psů Kynologického klubu Velké Albrechtice
Jízdy zručnosti a soutěže BESIP
In-line jízda ulicemi města (brusle a ochranné pomůcky s sebou)
Cykloservis (seřízení a konzultace na místě)
Stánek první pomoci
Ochutnávka zdravé výživy (připravuje 
Jóga v denním životě)
Voltižní vystoupení jezdeckého klubu 
Chotěbuz
Zkušební jízdy na elektrokolech
Horkovzdušný balón
Skákací hrad
Jízda na ponících
Občerstvení zajištěno

Akce probíhá za spolupráce s hasičským 
záchranným sborem Nový Jičín, PČR, 
Městskou policií Bílovec a ostatními partnery.

S PEJSKEM NA PROCHÁZKU
Neděle 18. 9. 2011, 10 - 15 hodin - Den otevřených dveří 
na kynologickém cvičišti - areál nedaleko městského hřbitova 
v Bílovci. Akce je určena pro všechny pejskaře, anebo i pro ty, kteří 
se chtějí jen tak projít a podívat jak probíhá výcvik psů. 

TROCHA TURISTIKY NIKOHO NEZABIJE
středa 21. 9. 2011 v 9.30 hod., sraz u nemocnice,
procházka z Bílovce do Bílovce (10 km)
nenáročná trasa vede směrem na Tísek, přes kapličku u bítovských 
rybníků a přes restauraci Údolí Mladých.
Každý účastník procházky se zúčastňuje na vlastní nebezpečí 
a zachovává zásady ochrany přírody!

EVROPSKÝ
DEN BEZ AUT

Čtvrtek 22. 9. 2011, uzávěra Slezského náměstí v Bílovci 
pro provoz motorových vozidel

Bílovec, Slezské náměstí od 8 do 17 hod.
OSLAVA CHUTÍ, ZRÁNÍ A ZRUČNOSTI
1. řemeslný a potravinový trh v Bílovci.

HASIČÁRNA, SLUŽEBNY PČR A MĚSTSKÉ POLICIE 
Čtvrtek 22. 9. 2011 od 8 do 11 hodin
Den otevřených dveří - pro školní mládež i všechny zájemce z řad 
veřejnosti

ZÁMEK BÍLOVEC 
Čtvrtek 22. 9. 2011 od 9 do 16 hodin
Výstava o myslivosti s odborným výkladem Z. Pilicha
Stálá výstava s odborným výkladem E. Valeše

SOUTĚŽTE S NÁMI
"Zoologická zahrada na zámku v Bílovci - zvířata 
z recyklovatelného materiálu". Touto soutěží bychom rádi 
upozornili na recyklovatelný odpad, který v hojné míře denně 
produkují naše domácnosti. A nejsou to jen láhve z plastů 
od minerálek. Zkuste se kolem sebe podívat co vše končí v popelnici 
a co by se mohlo klidně vytřídit. Z tohoto materiálu zkuste vyrobit 
zvíře. Fantazii se meze nekladou, mohou to být ryby, ptáci, plazi, 
zvířata domácí či lesní anebo dokonce exotická. Soutěže se mohou 
zúčastnit úplně všichni - jednotlivci, třídní kolektivy anebo rodiny.
Soutěžní práce se budou odevzdávat v termínu do 14.10.2011 
v Informačním centru na Slezském náměstí v Bílovci. Poté budou 
vystaveny v prostorách bíloveckého zámku. Vyhodnocení vítězů 
bude provedeno návštěvníky takto nově vzniklé výstavy 
"Zoologická zahrada na zámku v Bílovci", hlasováním, 
při zahajovacím dni jejího otevření.
Podle počtu získaných hlasů budou vyhodnoceny tři nejlepší 
práce a odměněny částkou 3 tis., 2 tis. a 1 tis. Kč. 
Sběr vyřazených elektrospotřebičů
Odevzdejte na sběrném dvoře SLUMBI vše co dosloužilo - 
od malých domácích elektrospotřebičů až po velké jako jsou 
ledničky a pračky. Za každý odevzdaný elektrospotřebič obdržíte 1 
bod - je úplně jedno jestli odevzdáte elektrický budík anebo starou 
myčku na nádobí. 1 ks rovná se 1 bod. Tři nejlepší sběrači od nás 
obdrží věcnou cenu. Soutěžit můžete jako jednotlivec, kolektiv 
anebo například třeba celá rodina.
Do soutěže vstoupíte zapsáním získaných bodů na Informačním 
centru na Slezském náměstí v Bílovci do pátku 23. 9. 2011, 17.00 
hodin. Body Vám budou vydány za odevzdané elektrospotřebiče 
na Sběrném dvoře SLUMBI.
Sběrný dvůr SLUMBI je otevřen: Pondělí     8 - 11 hod.

Středa  14 - 17 hod.
Sobota    8 - 11 hod.

Se sběrem a odevzdáváním za bodíky můžete započít již od začátku 
září. Pan Petr Kopec ze Slumbi se na Vás již těší!
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DDM BÍLOVEC

08-ddm

ZŠ LUBOJATY

08-brenkova

Bílovecký dům dětí dostane nový kabát
Město Bílovec připravuje opravu fasády, oken a venkovních dveří 
u objektu Domu dětí a mládeže na Tovární ulici v Bílovci. Celou 
akci bude financovat z vlastních zdrojů s termínem ukončení 
v podzimních měsících t. r. Provoz zařízení nebude omezen.

Od 90. let minulého století sídlí městské zařízení, které nabízí našim 
dětem širokou škálu volnočasových aktivit, na ulici Tovární, 
vedle tzv. Gebauerovky. Předtím bylo umístěno na ul. Opavské, 
v objektu dnešního domova důchodců.

V roce 1997 byla budova postižena povodněmi. Byly zatopeny 
sklepy až po schodiště do patra, byla zcela zničena keramická dílna 
včetně pece, kotel ústředního topení a spousta dalšího vybavení. 
Dle vedoucí DDM Tamary Knoppové se jednalo v té době
o nejhůře postižené školské zařízení v okrese. Za pomoci města byl 
objekt znovu zprovozněn, byly provedeny sanační omítky 
a odstranění povodňových škod.

Dům dětí a mládeže v Bílovci navštěvuje asi 400 dětí. Jedná se 
o zařízení, jehož provoz je podporován nejen městem Bílovec. 
V letošním roce dostal bílovecký DDM od Nadačního fondu 
KIMEX částku 100 tis. Kč, která byla využita pro všech 5 turnusů
prázdninových letních táborů, konkrétně na jednodenní výlety 
za poznáním.

V současné době je připraven projekt na revitalizaci jeho zahrady. 
Investorem bude Město Bílovec, které čeká na vhodný dotační titul.

Prázdniny s DDM
V průběhu letošních prázdnin se na pěti turnusech našich táborů
zrekreovalo 130 dětí a mládeže. Každý z nich byl zaměřen na určité 
téma, které děti motivovalo a provázelo formou celotáborové hry 
po dobu celého pobytu. Děti si užily soutěží, her, deště
a samozřejmě spousty legrace. Letošní tábory byly obohaceny 
o nádherné výlety, které dětem umožnil Nadační fond KIMEX.  
Věnoval částku sto tisíc korun, díky tomu jsme s dětmi navštívili 
Moravský kras, propast Macochu, zámek v Náměšti na Hané, 
jeskyně na Pomezí, Dinopark ve Výškově, zámek ve Velkých 
Losinách, lanové centrum a aquapark v Olomouci.  Mohli jsme 
také navštívit sportovně zábavné centrum v Tošovicích. Ptali jsme 
se dětí, co se jim nejvíc líbilo. Názory byly různé, protože každé 
dítě zaujalo něco jiného, ale v závěru naší diskuse zvítězila propast 

Macocha. Velmi si vážíme sponzorského daru nadačního fondu 
KIMEX a děkujeme, že umožnil dětem navštívit místa, kde by 
se mnozí z finančních důvodů určitě nepodívali.

Sponzorem dalších akcí byla MUDr. Jiřina Nohelová, MUDr. 
Renáta Vaisová, Pavel Šimek a Pekárna Illík. Velké poděkování 
patří slatinskému spolku JZM za finanční obnos, který věnovali 
dětem, jenž krutý osud připravil o rodiče a z finančních důvodů
by jim nebylo umožněno účastnit se pobytu na našem táboře 
v Kaménce. Spolek JZM zakoupil všem dětem také sladkosti 
a účastnická trička. Jmenovitě děkuji Jiřímu Šindlerovi, který se 
o vše postaral a zajistil. 
Žádný tábor by se neobešel bez instruktorů a vedoucích. 
Pedagogové a studenti věnovali svůj volný čas vašim dětem 
na všech turnusech táborů. Moc všem děkujeme. 
Fotografie ze všech táborů najdete na webových stránkách DDM: 
www.ddmbilovec.cz                                 (Pracovníci DDM)

Poděkování ze školy V Lubojatech
Paní Libuše Břenková ukončila k 30. červnu 2011 práci na naší 
škole a odešla do důchodu. „Milá Libuško, lidský život se dělí 
na různé etapy. Tobě začíná období, kdy se již nebudeš zabývat 
starostmi, jakou činnost máš dětem naplánovat na odpoledne 
do školní družiny. Ale jak Tě známe, určitě budeš zase hrát divadlo, 
chodit na akce do Optysu, budeš sledovat novinky zdravé výživy 
a hlavně budeš mít čas na své nejbližší . Chtěla bych Ti  poděkovat  
za spolupráci a do toho novém životního období Ti  přejeme - 
hlavně pevné zdraví, dobré knihy na čtení , nehlučné okolí a vždy 
se budeme těšit na setkání s Tebou.“

Za pracovníky školy, děti  a rodiče z Lubojat a Bítova Lenka 
Broskevičová

Jednou z posledních akcí ZŠ v Lubojatech, na které se podílela paní 
Libuše Břenková, je červnová „Pyžamová párty“. 
Foto z akce si můžete prohlédnout na www.zslubojaty.blog.cz. 

Akce proběhla koncem června  a děti si jí moc užily. Ale  nejprve  
musely  trochu pracovat se svou fantazií, protože vstupenkou byl 
vlastnoručně vyzdobený klobouk. Součástí večera byla také ukázka 
výcviku  psů, který nám předvedla paní Žílová z Lubojat. 
Tato společná noc strávená ve škole byla poslední pro žáky třetí 
třídy, a byla tak zároveň i rozloučením s jejich mladšími spolužáky. 
Přejeme jim hodně úspěchů na nové škole v Bílovci. 



9 září 2011
9999 září 2011září 2011září 2011září 2011

ZÁMEK BÍLOVEC

KNIHOVNAlogo 
sovička

09-zamek

09-drda

09-vystava

Dny evropského dědictví v Bílovci

sobota 10. 9. 2011 
od 17.00 hodin

STŘEDOVĚKÁ 
KATOVNA

18.00 hodin

LEOŠ DRDA 
A JEHO HOUSLE

Koncert

Leoš Drda (17 let) si zamiloval housle již ve čtyřech letech.
Již v dětství na sebe upozornil vítězstvími v mnoha národních 
i mezinárodních soutěžích, a to v sólových i komorních hrách, 
(Kociánova houslová soutěž v Ústí nad Orlicí, Prague Junior Note, 
soutěž J. Muziky v Nové Pace).
V roce 2006 byl oceněn titulem Talent roku města Havířova. 
V tomtéž roce vystoupil jako sólista s Janáčkovou filharmonií 
Ostrava. V loňském roce získal 1. místo v rozhlasové soutěži 
Concertino Praga. Pravidelně se účastní mezinárodních houslových 
kurzů u význačných pedagogů Ivana Štrause, Leoše Čepického 
v Litomyšli a Václava Hudečka v Luhačovicích. Nyní je studentem 
3. ročníku Janáčkovy konzervatoře v Ostravě.

Výstava o myslivosti na bíloveckém zámku

Nová výstava na bíloveckém zámku

„Lov a myslivost v proměnách doby“, je námětem nově zřízené 
stálé expozice v bíloveckém zámku. Zámek je otevřen v sobotu a 
v neděli od 11 do 16 hodin.

Výstavu můžete mimořádně navštívit v pracovní den - ve čtvrtek 
22. září 2011 v době od 9 do 16 hodin. Výstavou Vás provede pan 
Zdeněk Pilich, který je autorem a realizátorem celé expozice.

V expozici se seznámíte s životem a lovem „Homo sapiens“ 
od doby kamenné až po dnešní moderní způsoby lovu. Používané 
zbraně od „kamene“ až po moderní chladné a palné zbraně, jsou 
bohatě dokladovány a představují umocnění člověka nad zvířetem. 
Upoutají vás i historické lovy sokolnické, plachtové lovy a lovy 
pomocí společníka lovce - psa.

Vystavené publikace, obrazy, fotografie a další dobové doklady 
promlouvají o jednotlivých etapách vývoje člověka v dané době i 
o jeho společenském postavení. Horoskop představovaný 
zvěrokruhem s mysliveckými motivy vás upoutá svou barevností 
i nápaditostí. Nezanedbatelnou součástí jsou i ukázky prací umělců, 
především barokního umění, jako jsou lovecké zámky, sochy, 
sousoší, obrazy, šperky, vykládané zbraně, vše, co zvyšovalo moc, 
vážnost a bohatství zadatele.

Současná doba je prezentována vystavenou literaturou 
a fotografiemi veškeré zvěře, která se nachází dodnes 
v Moravskoslezském kraji. Seznámíte se rovněž podrobně
s výkonem práva myslivosti v honitbách regionu Bílovecko, 
se stavy zvěře i s množstvím jejího odlovu.

www.knihovnabilovec.cz, 
info@knihovnabilovec.cz, 556 412 264

3. 10. - 7. 10. Týden knihoven 2011
Letošní motto - Patnáctý kraj ČR. Kraj knihoven.

Stejně jako v minulých letech, tak také letos se Městská knihovna 
Bílovec připojuje k celostátní akci Týden knihoven. A co to 
znamená pro uživatele knihovny, když k nám právě v těchto dnech 
zavítají?

Pro zapomnětlivé čtenáře: prominutí poplatků za upomínky.
Pro nové čtenáře: možnost bezplatné registrace na jeden rok.
Pro věrné čtenáře: akce teprve chystáme, aneb Možná přijde 
i Halina Pawlowská. Sledujte naše internetové stránky.

POZOR ZMĚNA ŘAZENÍ KNIH v oddělení BELETRIE 
PRO DOSPĚLÉ + PIKTOGRAMY NA KNIHÁCH
Po tři týdny jsme v červenci pracovali na novém uspořádání knih 
v oddělení BELETRIE PRO DOSPĚLÉ. 
Knihy, které byly dříve vyčleněny - ROMÁNY PRO ŽENY, 
DETEKTIVKY, SCI-FI, HISTORICKÉ ROMÁNY - jsou spojeny 
v jedné abecední řadě spolu s ostatní beletrií.
Na hřbetech knih, v jejich spodní části, naleznete standardně dvě
začínající písmena příjmení autora knihy, do kterých se pak knihy 
řadí. Není tedy jen jednoduchý rozřaďovač B, ale Ba, Be, Bi 
a stejně tak v dalších písmenech Ka, Ke, Ki….atd. 
Např. Stephan King  -  na hřbetu knihy  - Ki - zařazeno 
pod písmeno Ki.

Aby přece jen zůstalo zachováno rozlišení žánru, přidali jsme 
k těmto písmenům také tzv. piktogramy - obrázky, znázorňující 
žánr knihy. Inspiraci jsme našli v knihovnách, které tento systém 
mají už léta zavedený. Dokonce se nám z těchto knihoven na naše 
všetečné otázky ozvali také jejich spokojení čtenáři.

Půjčování brýlí, deštníků a tašek
A ještě jedna novinka na čtenáře čeká. Často se stává, že 
se nečekaně rozprší, že si čtenáři naberou více knih, než jim jejich 
taška dovolí a asi nejčastěji smutní nad tím, že si doma zapomněli 
brýle. To ale už není problém, protože vedle knížek půjčujeme také 
brýle, deštníky a tašky.                            Lenka Klemšová
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SPOLEČENSKÁ KRONIKA

skenovat
vesely

klipart 
květina

Vítání novorozeňat
sobota 10. 9. 2011 ve 14.00 hod.

Blahopřejeme jubilantům
sobota 10. 9. 2011 v 15.00 hod.

SVAZ TĚLESNĚ
POSTIŽENÝCH

KLUB SENIORŮ

Pozvánka 
ke slavnostnímu obřadu
kaple sv. Barbory Bílovec

O prázdninách bylo v kapli sv. Barbory v Bílovci uzavřeno 8 
sňatků a oslavena 1 zlatá svatba.

V červenci s námi oslavili svá výročí tito naši spoluobčané:
Valdemar Koziol, Drahomíra Hajná, Anna Řeháčková, Vlasta 
Binarová, Ludmila Šablaturová, Bohuslav Ašer, Jan Krumpholz, 
Anna Recmanová, Marie Harabišová, Elvíra Knoppová, Zdenka 
Kosková, Julie Doboszová, Věra Garguláková, Eva Dubová, 
Jindřiška Baumová, Inge Tížková, Irena Stanovská, Anna Gráfová, 
Marie Schaumannová, Rudolf Černín, Zdeněk Tisovský, Vladimír 
Pavlík, Mikuláš Kosa, Jaromír Kopec, Josef John, Jiří Drastich 
a Karel Javorek.

V srpnu jsme poblahopřáli těmto jubilantům:
Jarmila Jarošová, Eliška Mojžíšková, Helena Krejčí, Emilie 
Jurečková, Marie Vavrečková, Růžena Mrvová, Jaroslav 
Limanovský, Vlasta Seidlerová, Rostislav Hudec, Josef Dufek 
a Antonín Malý. 

Vzpomínka
V těchto dnech si připomínáme 25 let 
tragického úmrtí Jana Veselého, životního 
optimisty a milovníka hor.

Děkuji za tichou vzpomínku
Dcera Vlaďka

I během prázdnin jsme nezaháleli
Uběhlo již půl roku 2011. Naše organizace Svazu tělesně
postižených v Bílovci stále pořádá kulturní, sportovní i zájmové 
akce a zájezdovou činnost pro své členy. Pravidelně se setkáváme 
v "domečku", kde máme bohatý program.
Začali jsme v březnu 2011. V březnu se konala výroční členská 
schůze s vystoupením LŠU a s účastí místostarosty města Bílovce - 
pana Ing. Faldíka. Všechny členy velmi potěšila účast místostarosty, 
který přítomné informoval o přidělení prostor pro zájmovou činnost 
organizace, na pořádání besed a odborných přednášek o využití 
kompenzačních a rehabilitačních pomůcek nebo lékařské přednášky. 
V dubnu jsme pořádali zábavné posezení s harmonikářem 
a pohoštěním. 

V květnu, na Medvědí boudě, se konalo smažení vajec s veselými 
písněmi.
V červnu jsme si zajeli do Loštic, na sv. Kopeček u Olomouce a 
do Bystrovan, do Horizontu. O prázdninách jsme měli brigády 
na úpravu naší klubovny, její úklid a vybavení. Bylo nám 
přislíbeno, že to budou nebytové prostory, ale nestalo se tak.
V srpnu jsme uspořádali zájezd do zahraničí - do Chorvatska, 
Pakoštane. Členové naší organizace se na připravované akce těší a 
v hojném počtu se jich účastní, neboť jsou přizpůsobeny jejich 
zdravotnímu postižení. Naši členové se také, podle svých 
schopností, zúčastňují akcí Klubu seniorů v Bílovci.

Co připravujeme na 2. pololetí 2011:
září - sportovní soutěže, kuželky, posezení v "domečku" (do 
otevření klubovny),
říjen - "Poznávací zájezd po severomoravském kraji", 
za památkami,
listopad - přednáška,
prosinec - členská schůze s Mikulášskou nadílkou.

Velké poděkování patří všem, kteří se podílí na přípravě
a organizaci všech hodnotných akcí pro všechny členy STP.

Seidlerová Taťána, místopředsedkyně STP Bílovec

14. 9. 2011 - středa, 15 hodin, OPÉKÁNÍ MAKREL u MEDVĚDÍ 
BOUDY, opět s hudbou a kolektivním zpěvem

23. 9. 2011 - pátek, 14.00 hodin, kino Radost, FILM 
PRO SENIORY - Lidice. Drama ČR, tragický osud Lidic za 2. svět. 
války z neobvyklé perspektivy. V hlavních rolích: Karel Roden, 
Zuzana Fialová a další. Zvýhodněná cena vstupného na odpoledním 
promítání je pouze pro seniory!!!

PŘIPRAVUJEME:
5. 10. 2011, středa, 15 hod., klubovna KS, program ke DNI 
SENIORŮ.

28. 10. 2011, pátek, zájezd na operu PRODANÁ NEVĚSTA 
do Divadla AD v Ostravě, mimo předplatné. Cena 200,- Kč. 
Přihlášky do 30. 9. 2011 na tel. 605 079 073 - paní Bártová, prodej 
vstupenek na základě tel. přihlášek v klubovně KS ve středu 5. 10. 
2011 od 14 do 15 hodin.

Každé úterý od 14 do 15.30 hod. v klubovně KS práce na počítači. 
Konzultace - poradce paní Ing. Burešová.

Každou středu od 15 do 17 hodin posezení v klubovně KS u kávy 
a čaje, program dle vlastní volby.

Každou středu dopoledne od 10 do 11 hod. cvičení pro seniory 
ve Sportovním klubu Honzy Jaroše na Dukelské ulici. 
Doporučujeme přihlásit se předem.

Pondělí od 15.30 hod v klubovně KS pokračování kurzu šití 
„patchwork“ (vede p. Římanová, která upřesní termíny - nutno 
se přihlásit předem)

Informace o našich akcích budou pravidelně ve Zpravodaji, 
na vývěskách KS, na internetu a na tel.: 775 228 177.
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BÍLOVECKÉ DROBNÍČKY

RESTAURACE HAUS
DŮM KULTURY BÍLOVEC

krygel

Logo 
DK-Bílovec
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Rubriku pro Vás připravuje Břetislav Jež, Nad Přehradou 844, 
Bílovec,  603 473 478, E-mail: jez.bretislav@avizo.cz

Ježkův bůček

Zdravím všechny fandy kulinářství. Dnes bych se chtěl s Vámi 
podělit o dobrůtku z prasátka. Nenáročný způsob úpravy bůčku, 
kde se nekladou žádné meze Vaší fantazii.
Bůček dáme vařit, tak jak jste zvyklí - cibule, nové koření, bobkový 
list, pepř, sůl, počítejte s tím, že zbylý vývar můžete použít 
k dalšímu zpracování. Uvařte dočista do měkka - kost by měla jít 
snadno vytáhnout.

Mezitím si připravte do misky směs, stávající se z česneku, 
nejrůznějšího koření - grilovací, paprika, steakové koření apod. 
Vyzkoušejte, co Vám bude více vyhovovat. Směs pořádně
promíchejte, udělejte takové "blátíčko". Uvařený a částečně
vychladlý bůček nakrájejte na menší kousky, lepší jsou podlouhlé - 
lépe to pak vypadá, když se to krájí a servíruje.

Nebojte se vzít namixovanou směs do ruky a pořádně vetřít 
do kousků bůčku a poctivě vtláčet, kde se vleze - neošiďte to! 
Jednotlivé kusy zabalte do alobalu, nechte vychladnout a šup 
do ledničky na 7 předlouhých dní. Vydržte to, výsledek stojí za to!
Je možno přechovávat i na mrazáku a nenadálé návštěvě pak 
můžete servírovat celkem dobrou pochutinu. 

Ještě jedna povinnost zbývá - u nás v rodině se tento recept nazývá 
"ježkův bůček", popravdě tento recept mám od svého kamaráda 
Petra Urbana, který mě tento způsob úpravy bůčku naučil.  

vychytávky:
guláše 
Existuje moře receptů, snad co rodina, to jiný recept. Mně
ale zajímají jednotlivé ingredience, jako např. množství cibule, 
masa apod. Zajímalo by mě, proč zrovna tahle surovina a proč
v takovém množství.... Napište, co Vám sedí a co se osvědčilo, 
zkusme nabídnout ostatním Vaše finty "fň".

ovoce a zelenina
Letos se očekává velká úroda, a tak se nabízí  otázka -  co s tím? 
Obvolávat své známé, jestli opět nechtějí pár kýblů nadúrody, 
se pak stává docela obtěžující…
Napište, co se dá udělat s nadměrným množstvím jablek, okurek 
apod. Samozřejmě, něco se dá naložit, vypálit, ale o to mi nejde. 
Pokud víte - napište a podělte se s ostatními.

Poznámka
S některými z Vás jsem se již osobně bavil o zajímavých počinech 
v kuchyni - jenom by to chtělo, ať to vše napíšete. 
Byla by škoda se nepodělit o Vaše cenné zkušenosti.

                           Volejte, pište, mejlujte, Břetislav Jež

Na čepu pivní speciály až do vyprodání zásob:

od   2. 9. Rychtář Natur
od 16. 9. Ježek nefiltrovaný
od 27. 9. Sváteční speciál 

Taneční pro mládež
pod vedením tanečního mistra 
J. Riedla

DŮM KULTURY BÍLOVEC

zahájení kurzu:  čtvrtek 8. 9. 2011 v 16.00 hodin 
ukončení kurzu: listopad 2011
cena kurzu:    1000,- Kč

Kurzovné bude vybíráno v hotovosti při zahajovací lekci.
Bližší informace: p. Marie Velká,  603 852 054

čtvrtek 8. 9. 2011, 16.00 hodin

Přednáška
MUDr. Pavel Hanzelka: Prevence a léčba nádorů
prostředky přírodní medicíny.

čtvrtek 15. 9. 2011 17.30 - 19.30 hodin, malý sál

Bubnování 
na africké bubny djembe
Přijďte si k nám zabubnovat. Společně se naučíme tradiční techniku 
hry, základní údery, jednoduchý rytmus, africké rytmy a písně. 
Bubnování vyučuje muzikant a perkusionista Pavel Nowak. Bubny 
jsou k dispozici k zapůjčení. 
Síla rytmu tónů afrických bubnů djembe přenáší na hudebníky 
pohodu a uvolnění. Má příznivý vliv na zdravotní stav. Vstupné 
120,- Kč. V případě zájmu bude kurz rozšířen o další lekce. 

Přihlášky: 
Infocentrum Bílovec nebo p. M. Velká ( 603 852 054)

středa 5. října 2011, 18.00 hodin
Marc Camoletti: Na správné adrese
Hrají: Martin Zounar, Vladimír Čech, Zbyšek Pantůček, 
Michal Jagelka, Veronika Jeníková, Vlasta Žehrová, Adéla 
Gondíková a Olga Želenská

Vstupné 190 a 180 Kč, předprodej v Infocentru 
na Slezském náměstí v Bílovci.

Další divadlo připravujeme na 8. 11. 2011 v 18.00 hodin
S Pydlou v zádech
V hlavních rolích Josef Dvořák a Markéta Hrubešová. 
Vstupné 220 a 210 Kč, předprodej v Infocentru na Slezském 
náměstí v Bílovci.
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S nástupem nového školního roku si opět mnozí pedagogové kladou 
otázku, jak zařadit do svých plánů metody a formy práce vedoucí k 
zvýšenému zájmu žáků o nové poznání. Jakou účinnou motivaci 
vymyslet? Co děti zaujme? Jak trénovat myšlení a posílit paměť? Je 
to výzva, která nás každé září vítá. I letos tedy přejeme svým žákům 
úspěšný a prožitkový školní rok plný zajímavé a poctivé práce. 
 

 
 

Tento projekt je financován z ROP NUTS II Moravskoslezsko 
2007 - 2013 

Registrační číslo: CZ.1.10/3.2.00/03.00863 

 
Na co se žáci mohou těšit v novém školním roce 2011/2012? 
 Naše škola získala v rámci projektu "Modernizace ZŠ a MŠ 
Bílovec" finanční prostředky na vylepšení stavu učeben školy, 
rekonstrukci tělocvičny a celkovou změnu šaten pro žáky. 
 
Co tato modernizace přinese žákům? Žáci budou pracovat v úplně 
nové třídě pro fyziku a chemii a velká bude i nová učebna 
přírodopisu i s kompletním vybavením. Rozšíří se druhá jazyková 
třída a modernizuje se jazyková třída stávající s aulou. Dvě třídy na 
prvním stupni a dvě třídy na druhém stupni budou vybaveny novým 
nábytkem a hlavně ve všech zmíněných učebnách budou mít děti k 
dispozici dotykové interaktivní tabule s ozvučením a samozřejmě s 
obslužným počítačem. Nejen pro výuku informatiky a programování 
budou sloužit dvě nové počítačové učebny, každá s 24 počítači. Celá 
škola bude navíc kompletně propojena počítačovou sítí a žáci budou 
mít možnost i bezdrátového připojení k internetu. V tělocvičně 
budeme cvičit na nové podlaze i s novým vybavením a největší 
změnou projdou šatny žáků. Každý žák bude mít svou vlastní šatní 
skříňku!!! 
 
Kolik to stojí a kdo to financuje? Celkové náklady na modernizaci 
jsou přes 8 mil. korun. Projekt je spolufinancován z 92,5% z 
prostředků ROP a 7,5% hradí Město Bílovec. Za tuto podporu 
chceme velmi poděkovat. 

 Za celý projektový tým Mgr. Ivo Melecký 
 
 
Co jsme před prázdninami nestihli uveřejnit? 
 
Dopravní soutěž – společný projekt  
V pátek 10. 6. 2011 žáci 7. C třídy připravili pro své kamarády z 2. 
A třídy dopravní soutěž. Sedmáci přichystali šest stanovišť, na 
kterých prověřovali znalosti druháčků. Děti po skupinkách obcházely 
jednotlivá stanoviště a získávaly body. Co je na stanovištích čekalo? 
Popis kola, povinná výbava jízdního kola, kvízy, poznávání 
dopravních značek, barvy na semaforu, výstroj cyklisty, jednoduché 
křižovatky, přivolání pomoci, důležitá telefonní čísla,…Tato akce se 
nám velice líbila a věříme, že budeme spolupracovat i v příštím 
školním roce.               Karolína Šafránková, 7.C 
 
Školní akademie 2011 
Školní akademie se uskutečnila v pátek 24. června 2011. 
Žáci předvedli, co se za celý rok naučili. Program akademie byl letos 
velmi rozmanitý - mažoretky, hip hop, zumba, beatbox, zpěv, sbor, 
street dance nebo hra na hudební nástroj. I letos našli odvahu žáci z 
1. stupně a předvedli svá vystoupení. Celou akademií nás provázely 
žákyně 9. ročníku - Kristýna Čtvrtňáková a Karolína Dolínková. 
 

Jako každý rok i letos nemohla chybět soutěž o Miss a Missáka 
školy. Letos se volilo ve dvou kategoriích  6.-7. ročník a 8.-9. ročník. 
Vítězi v první kategorii se stali Magda Řeháčková a Jan Tomášek ze 
7.B a ve druhé kategorii Nikola Pulková a Rostislav Dukay. 
Závěr akademie patřil končícím 9. ročníků a jejich rozloučení. 
Přáním zůstává, aby i příští rok byl tak úspěšný jako ten letošní. 
 
Během akademie byly vyhlášeny výsledky soutěže - Zpráva ze 
školního výletu. Ceny za svou originální práci získali - Adam 
Širůček ze 4.A, Kateřina Plachká z 7.C a třídy 4.A, 7.C, 8.C a 6.A. 
Jednotlivcům odměny zajistil pan David Vrobel, sladkosti 
sponzorovala Rada rodičů. Vítězům blahopřejeme! 

Mgr. Lenka Micháliková 
 

Krajský úřad Ostrava 
Dne 27. června se naše třída 5.B vydala na krajský úřad do Ostravy. 
Byli jsme pozváni a rádi jsme této nabídky využili, protože jsme se 
ve vlastivědě učili o krajích naší republiky a samozřejmě nejvíc 
o kraji, ve kterém žijeme. Krajským úřadem nás provedla paní 
Dagmar Pacutová, která si pro nás připravila prezentaci. Ukázala 
nám zasedací místnost krajské rady, která má 11 členů a také nám 
ukázala místnost, kde zasedá zastupitelstvo kraje, které má 65 členů. 
A dokonce nám ukázala kancelář pana hejtmana, se kterým jsme se 
vyfotili. Jestli vás zajímá více informací o našem kraji, tak je 
naleznete na www.ku-moravskoslezský.cz.  

Michaela Klimková 
 

 
Několikanásobný úspěch 
Vendula Schmidová, žákyně 4. A, získala v okresním kole 1. místo 
ve výtvarné soutěži Požární ochrana očima dětí a 2. místo v krajském 
kole. Postoupila do celorepublikového kola. Zároveň je držitelkou 3. 
místa v literární soutěži Western očima dětí. Vendo, držíme Ti palce, 
ať máš úspěch i v novém školním roce a právem Ti patří velký dík za 
vzornou reprezentaci školy. 

Mgr. Renata Mikolašová 
 
Školní družina 
Výcvik psů  
Opět jsme se setkali s Pavlem Kuželou a s jeho kolegy ze sdružení 
MAPAJ. Děti si zopakovaly základy sebeobrany a zhlédly ukázku 
výcviku psů - kynologie. Tři pejsci nám předvedli, jak umí 
poslouchat na povely svého pána a kromě sedni a lehni, hravě 
přemůžou i zloděje. Opět jsme odcházeli plni zážitků. Na závěr jsme 
si pejsky pohladili a společně se vyfotili. Bohužel pro poruchu auta 
nemohla proběhnout amatérská kaskadérská autoshow. Budeme se 
těšit příště. 
 
Hubleska - obora  
Jedno hezké úterní odpoledne jsme se vydali na vycházku směr 
Hubleska - obora. Pan Sedlák nám ukázal, jaká zvířátka chová, ale 
nejvíce jsme se všichni těšili na daňky a muflony, které zblízka 
uvidíme. Viděli jsme také tři dny staré dančí mládě. Zpět do družiny 
jsme se vraceli s novými poznatky o lesní zvěři. 

Vychovatelky ŠD 
 

ZŠ KOMENSKÉHO UL. 

12-krajský úřad 
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Vážení občané a přátelé školy, 
 
prázdniny jsou za námi a opět začal nový školní rok. Zatímco 
studenti a většina pedagogů nabírala energii pro nadcházející 
desetiměsíční studijní maratón, ve škole se nezahálelo. Kromě 
běžného malování a generálního úklidu v červenci a srpnu 
proběhla celková rekonstrukce školních šaten. Byly 
odstraněny staré šatní klece, vyměněna okna, provedla se 
rekonstrukce osvětlení, generální oprava plechových skříněk a 
instalace nových dřevěných troj skříní. Na tyto práce škola ve 
spolupráci se SRPDŠ vyčlenila částku 500 tisíc korun. Dříve 
velice neutěšené prostory šaten nyní splňují všechna 
hygienická i estetická kritéria. Do budoucna plánujeme 
dokoupení skříní pro zbývajících 200 žáků, což činí odhadem 
náklad 400 tisíc korun. 
 

 
 
Další investiční akcí, která se zahájila v srpnu, patří 
rekonstrukce parku před hlavním vchodem školy. Jedná se o 
obnovu chodníků, novou výsadbu, solární osvětlení a 
vybavení parku lavičkami a odpadkovými koši. Zde máme 
určený rozpočet 400 tisíc korun. Tyto prostředky jsme získali 
z Nadace OKD. Během srpna bude ukončena generální oprava 
4 školních bytů na Domově mládeže. Zde byla vyměněna 
okna, podlahové krytiny, koupelna a kuchyně.  
 
Kromě těchto hmatatelných prázdninových aktivit jsme v době 
prázdnin předložili dva projekty do Operačního programu 
vzdělání pro konkurenceschopnost ve výzvě 1.1 Rozvoj 
přírodovědných předmětů a výzvě 1.3 Další vzdělávání 
pedagogických pracovníků ve výši přesahující 6 milionů. 
V obou případech jsme úspěšně prošli kontrolou formálních 
náležitostí a postoupili do dalšího kola hodnocení. Výsledek 
bude znám nejdříve v říjnu. Zároveň jsme připravili projekt do 
výzvy 1.5. známějšího pod označením Šablony pro střední 
školy. Zde na základě podmínek výzvy můžeme čerpat pouze 
částku 1,3 miliónu. Jako poslední jsme zahájili přípravu pro 
podání žádosti o dotaci na rekonstrukci venkovního 
sportoviště a haly na Ministerstvo školství ČR a pro podání 
výzvy č. 77, nazvané inovace ve vzdělávání. 

 
V srpnu se naše gymnázium, jako jediné z Moravskoslezského 
kraje, účastnilo 19. mezinárodní konference pro talentované a 
nadané děti (WCGTC) v Praze. Zde se svým příspěvkem naši 
školu reprezentovala paní Doc. Jana Škrabánková a Mgr. 
Pavel Mrva.  
 
Mezi další prázdninové události, které „zpestřily“ život na 
škole patřila krádež měděných okapových svodů. Ačkoli si 
zloději přišli touto cestou na zhruba 300 korun, způsobili škole 
škodu za 29 tisíc. Další nečekanou událostí byla havárie 
potrubí teplé vody v prostorách jídelny a kuchyně a havárie 
odpadu v budově B. Všechny tyto události způsobily 
komplikace, které škole přinesly nečekané výdaje. Zahájení 
školního roku to ale nijak neohrozí. 
 
A jaké další novinky nás čekají ve školním roce 2011/2012? 
Kolektiv pedagogického sboru gymnázia posílí noví vyučující 
anglického a francouzského jazyka Mgr. Michaela Drastiková, 
vyučující fyziky a matematiky Mgr. Tomáš Táborský. Ze 
zahraničních posil nastoupí vyučující španělského jazyka 
z Kolumbie Heidi Constanza Ramirez Leguizam. Začátek roku 
bude spojen s volbou nových členů školské rady, nyní již 
pouze šestičlenné. Studenti prvních ročníků se zúčastní 
adaptačního kurzu. V září dojednáme podmínky partnerství 
s matematickým gymnáziem v Bad Neustadtu. V tomtéž 
měsíci naši studenti odjedou na jazykový zájezd do Anglie. 
V listopadu proběhne již druhý ročník Univerzity Mikuláše 
Koperníka. Takto bychom mohli pokračovat ještě dlouho.  
 
Pro podrobnější informace o akcích na škole doporučuji 
pravidelně sledovat webové stránky školy. Přesto za největší 
změnu považuji rozšíření oborové nabídky pro školní rok 
2012/2013, kdy ke třídě s rozšířenou výukou matematiky 
dojde k otevření třídy s rozšířenou výukou informatiky. 

Mgr. Pavel Mrva   
 

 
 

 
Stříbrná z Itálie 
Jakub Solovský ze 4. C (na fotografii) se v přípravném 
předmaturitním týdnu zúčastnil jako člen hostujícího českého 
týmu Italské matematické olympiády. Svůj loňský bronzový 
úspěch výrazně překonal a ke své ústní maturitní zkoušce si 
přivezl stříbrnou medaili. Blahopřejeme a děkujeme za vzornou 
reprezentaci. 

RNDr. Danuše Berkusová 
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PROGRAM LETNÍHO KINA

www.kinoradost.com. V případě nepřízně počasí hrajeme v kině Radost, čas zůstává.

Čtvrtek  1. 9. ve 20.00 hod. VŘÍSKOT 4
Pátek     2. 9. ve 20.00 hod. Horor USA
Uplynulo 10 let a Sidney Prescott se stala autorkou knihy. Její poslední zastávkou v knižním turné je její rodné město Woodsborou, kde 
se začne objevovat již známá maska ducha a začne pronásledovat Sidney a její přátele. V hlavních rolích se objeví již známé tváře Nave 
Cambell, Courteney Cox a David Arguette. Režie se ujal opět Wes Craven.

Sobota 3. 9. ve 20.00 hod. Mr. NICE
Neděle 4. 9. ve 20.00 hod. Drama VB
"Pravdivý příběh drogového krále". Film je založen na skutečném příběhu Howarda Markse, držitele diplomu z Oxfordu, který se stal 
hlavním dovozcem marihuany v šedesátých letech ve Velké Británii a podařilo se mu uniknout na čas vězení tím, že předstíral, že je agent 
MI6. Stal se také bojovníkem za legalizaci marihuany, díky čemuž se objevil i na kandidátce do parlamentu.

Čtvrtek 8. 9. ve 20.00 hod. PAŘBA V BANGKOKU
Pátek    9. 9. ve 20.00 hod. Komedie USA
Co se stane ve Vegas, sice může zůstat ve Vegas, ale co se stane v Bangkoku, si nedokážete ani představit.
Režie: Todd Phillips. Herci: Bradley Cooper, Ed Helms, Zach Galifianakis, Justin Bartha

Sobota 10. 9. ve 20.00 hod. CIGAN
Neděle 11. 9. ve 20.00 hod. Drama Slovensko/ Česko
Adamovi, čtrnáctiletému romskému chlapci z osady, zabijí otce. Nikdo neví, co se stalo. Nejsou svědkové ani důkazy. Matka po pohřbu 
dlouho netruchlí. Chce zabezpečit děti, a tak se provdá za otcova bratra - zloděje a lichváře Žiga. Adamovi se ze dne na den změní život. 
Najednou dospěl. Pomáhá matce, stará se o sourozence a snaží se je ochránit před Žigovým vlivem. Má jen dvě radosti - boxerský trénink 
a černookou Julku. Když matku odvezou do porodnice, otčím vtáhne Adama a jeho bratry do svých pochybných kšeftů. Režie: M. Šulík

Úterý   13. 9. v 18.00 hod. ŠMOULOVÉ
Středa 14. 9. v 18.00 hod. Animovaný USA
Rodinná komedie, ve které se pojí animovaný i hraný film, uvádí na plátna kin všem dobře známé modré hrdiny, Šmouly. Zlý čaroděj 
Gargamel vyžene Šmouly z jejich vesničky a během následného pronásledování všichni společně projdou kouzelným portálem, který 
je zavede do našeho světa, přímo doprostřed newyorského Central Parku. V českém znění.

Čtvrtek 15. 9. v 19.00 hod. PIRÁTI Z KARIBIKU : NA VLNÁCH PODIVNA
Pátek    16. 9. v 19.00 hod. Historický/komedie USA
Čtvrté pokračování pirátů z Karibiku. Když se Jack Sparrow setká se ženou ze své minulosti, není si jistý, zda jde o lásku - nebo zda tato 
žena jen "hraje na city" a využívá ho, aby našla legendární Pramen mládí. V hlavní roli Johnny Depp a Penélope Cruz.

Sobota  17 9. v 19.00 hod. BARBAR CONAN
Neděle 18. 9. v 19.00 hod. Dobrodružný/sci-fi USA
Legendární Barbar Conan je zpátky! Z kultovní komixové postavy se Conan vypracoval na ikonu stříbrného plátna. Conanova touha 
po pomstě za smrt jeho rodičů se záhy změní v krutý boj za záchranu národů Hyborie před mocnými silami zla, ve kterém se bitvy 
s nelítostnými nepřáteli proplétají se souboji s odpornými monstry.

Úterý   20. 9. v 19.00 hod. MUŽI V NADĚJI
Středa 21. 9. v 19.00 hod. Komedie ČR
Může být nevěra základem šťastného manželství? Šarmantní bonviván Rudolf je o tom přesvědčen: "Ženská má mít pocit, že o chlapa musí 
bojovat, musí se snažit, aby si ho udržela. A hlavně, ženská se nesmí nudit!" Režie: Jiří Vejdělek. Hrají: Jiří Macháček, Bolek Polívka, 
Simona Stašová, Petra Hřebíčková, Éva Vica Kerekes, Emma Smetana, Lukáš Langmajer.

Čtvrtek 22.9. v 19.00 hod. LIDICE
Pátek    23. 9. v 19.00 hod. Drama ČR
Příběh Lidic, je příběhem obyčejných lidí, kteří se absurdní shodou náhod připletli do cesty dějinám. Podle scénáře Zdeňka Mahlera nabízí 
pohled na tragický osud Lidic za 2. světové války z neobvyklé perspektivy. Přibližuje osudy obyvatel Lidic skrz mezilidské vztahy, a to 
zejména lásku, která stojí na začátku celého příběhu. V hlavní roli Karel Roden a Zuzana Fialová. Režie: Petr Nikolaev.

Sobota 24. 9. v 19.00 hod. ZKAŽENÁ ÚČA
Neděle 25. 9. v 19.00 hod. Komedie USA
Elizabeth (Cameron Diaz) je učitelka, která by z chování dostala přinejmenším dvojku. Je sprostá, zlá a chová se naprosto nevhodně. Pije, 
bere drogy a nemůže se dočkat, až si najde dobře situovaného muže, který se o ni postará a ona bude moci svou kariéru učitelky definitivně
opustit.

Čtvrtek 29. 9. v 18.00 hod. ČERTOVA NEVĚSTA
Pátek    30. 9. v 18.00 hod. Pohádka ČR
Zdeněk Troška nás opět zavede do svého milovaného světa pohádek. V adaptaci pohádky Boženy Němcové ale Čertova nevěsta ukáže, že 
s čerty skutečně nejsou žerty. To vše ve výpravné podívané sršící humorem, triky a hvězdami v hlavních rolích (Sabina Laurinová, David 
Suchařípa, František Němec atd.)
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ZÁKLADNÍ ŠKOLA TGM

NAŠI SENIOŘI Rozjímání

Když je člověk mlád,
pln síly a zdráv,
ani neuvažuje, 
že léta mu přibývají
a bude i starý.

Dobrou radu podceňuje,
když jej rodiče, nebo
babička a děda poučuje.
Často i odpovídá,
nechte toho domlouvání,
já mám své plány.

Nemoc nezná léta,
zda je mlád, či už stár.
Pak rozvažuje, když
nemoc nebo nemohoucnost
mu třeba i rodinu rozbije.

Často přichází pak
požadavek a domov
seniorů či důchodců
se bere za vděk.
Žel místa je v nich málo,
požadavků mnoho.

Teprve oceníme službu
sestřiček i všech
ostatních, co se starají,
vlídná slova i pohlazení 
dávají.

Vedoucí má mnoho
starostí, kde peníze
vzíti a jak svěřené
staříky i časem pobaviti.

Však to všichni staří
známe, že každý
jinou povahu máme.
Proto využívám tyto řádky 
a děkuji
všem zaměstnancům
i lékařům za
opatrování, povzbuzení,
že tam člověk není
jen odložený.

Stále platí, že v nemoci
a nouzi poznáš přátele.

Pro Zpravodaj napsala 
seniorka z DPS Hoňková

Domov pro seniory

Dříve než začnu pokračování o životě klientů
v Domově pro seniory v Bílovci, bych Vás ráda 
seznámila s celkovým počtem klientů a jejich 
věkem. Celková kapacita domova je 30 klientů, 
kteří jsou ubytováni ve dvou a třílůžkových 
pokojích. Ve většině se jedná o klienty z Bílovce 
a blízkého okolí. V současném období 
je kapacita plně obsazena. 

Jedná se o občany vyššího věku, což je zřejmé 
z následující tabulky: 

Věk klienta Počet klientů daného věku
60 - 70 let   4
70 - 80 let   6
80 - 85 let 10
85 - 90 let   5
90 let a více   5

Z celkového počtu je 13 klientů, kteří nejsou 
schopni samostatné chůze a pohybují se 
na vozíčcích nebo s pomocí personálu, který 
je doprovází na určené místo - do jídelny, 
k lékaři a v případě příznivého počasí také 
na plochu terasy, přístupnou z prvního poschodí 
budovy, i na upravenou plochu přízemí 
s lavičkami, na kterých mohou klienti odpočívat. 
Všechna prostranství jsou vhodně osázena 
květinami v truhlících a po celou dobu pečlivě
udržována. 

Velmi působivý a uklidňující je pohled z terasy 
na stromy s jejich majestátním vzrůstem 
a různobarevným olistěním. Celé okolí budovy 
láká k procházkám a odpočinku. 

Květoslava Krčmářová

Poznatky ze života klientů
Nyní bych Vás chtěla znovu seznámit s jednou 
pro naše klienty důležitou událostí a to oslavou 
narozenin všech, kteří se narodili v měsíci 
červenci. Bylo jich osm a předznamenala 
je slavnostní událost. Na počátku měsíce oslavila 
v kruhu svých příbuzných a známých své kulaté 
narozeniny - 90 let - paní Marie Harabišová. 
K blahopřání se připojili i naši klienti, kteří paní 
Harabišovou znají a mají ji rádi.

Kolektivní oslava narozenin se konala ve čtvrtek 
27. července. Celý týden jsme zápasili s velkým 
nepřítelem - počasím. Nakonec nás sluníčko, 
které se na nás od rána usmívalo, nalákalo 
a padlo konečné rozhodnutí - oslavy se budou 
konat venku. Rychle se dokončily poslední 
přípravy a už po jedné hodině odpolední 
přivážela děvčata první klienty na vozíčcích, 
poté zbývající klienty, všechny s přáním, aby ty 
hrozně vypadající mraky na obloze odešly. Zdálo 
se, že se naše přání splní. Oslavy byly zahájeny. 

Paní vedoucí jubilantům poblahopřála a my 
všichni jsme jim připili na zdraví! Ale to už 
první kapky překazily další průběh oslav, muselo 
dojít ke změně. Nejdříve rychle dovnitř zavézt 
klienty na vozíčcích a ostatní klienty, poté 
přesunout stoly s připraveným občerstvením. 
Ale oslava tím neskončila. Obdivuhodnou výdrž 
jsme zaznamenali u všech pracovníků zařízení, 
kteří se  na oslavách podíleli. Zajistili vhodné 
usazení všech v menších prostorách, přizpůsobili 
náhradní program a hlavně se postarali o to, 
aby celá oslava pokračovala. S chutí jsme 
si zazpívali, zahráli hry…Spát jsme odcházeli 
s vědomím, že máme dobré a schopné vedení, 
výborná a schopná děvčata. Ti všichni se nám 
snažili udělat radost i za ztížených podmínek. 
Za to všechno si zaslouží naše upřímné 
poděkování!

Klienti Domova pro seniory města Bílovce

Výsledek prázdninové aktivity na ZŠ a MŠ T. G. Masaryka 
Bílovec

První září je doslova za dveřmi a naši školáci se mohou těšit hned 
na několik novinek. Náš první stupeň opustil budovu na náměstí 
a přestěhoval se do nové přístavby na hlavní budově školy. Zde 
naleznou žáci i vyučující kompletní zázemí ve velice příjemném 
prostředí nových učeben a kabinetů. K dispozici bude žákům 
také nová kmenová třída vybudovaná místo chemické laboratoře. 
Ovšem žáci o speciální učebnu fyziky a chemie určitě nepřijdou, 
jelikož během prázdnin došlo v rámci projektu " ROP NUTS II 
Moravskoslezsko 2007 - 2013 - Škola pro život" k vytvoření zcela 
nové učebny odborných předmětů (fyziky, chemie a přírodopisu). 

V rámci tohoto projektu došlo přes prázdniny také k rekonstrukci 
podlahy naší tělocvičny a také k rekonstrukci počítačové sítě
a jejímu rozvedení po celé škole. Na tuto síť jsou napojeny také dvě
zcela nově vybudované učebny výpočetní techniky s kapacitou 24 
žáků + 1 vyučující. Dále došlo k obnově výpočetní techniky 
na našem pracovišti v Lubojatech, kde budou moci žáci 
kromě nových PC využívat také novou interaktivní tabuli.

Žáci i vyučující se mají v září na co těšit a věříme, že vynaložené 
úsilí a prostředky jim pomohou ke zpříjemnění a zkvalitnění 
společné práce.                                                 Mgr. L. Kubíček
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NEMOCNICE

16-pokladnicka

DEN MĚSTA BÍLOVCE 2011

Dobrovolnictví v Bílovecké nemocnici a. s.

Už jsou to čtyři roky, co na Oddělení následné péče v bílovecké 
nemocnici vstoupil první dobrovolník. Od té doby pod hlavičkou o. 
s. ADRA dochází za pacienty v průměru 15 dobrovolníků po celý 
rok. Tito stráví v nemocnici každý měsíc kolem stovky hodin. 

Možná jste už o dobrovolnících slyšeli… Jsou to obyčejní lidé, 
výjimeční svou chutí pomáhat lidem bez nároku na finanční 
odměnu. Ve svém volném čase docházejí za pacienty, kteří jsou 
dlouhodobě upoutáni na lůžko a jejich svět je světem nemocničním, 
světem plným bílé barvy, zdravotnického personálu a nemocí. 
Pro tyto se pak stávají anděly, kteří tvoří most mezi světem 
v nemocnici a venku. A jak to dělají? Není to nic složitého - 
jen přijdou za konkrétním pacientem a třeba s ním hrají karty, 
Člověče nezlob se, čtou si noviny nebo povídají o všem možném. 
Když počasí přeje, mohou společně objevovat krásné maličkosti 
okolí nemocnice. Což je něco, na co personál bohužel mnohdy nemá 
čas.

Ale pozor, dobrovolník není jen tak někdo… pečlivě je vybírán 
a vyškolen. Poté co projde 4 až 5ti hodinovým školením, kde 
se dozví základní informace, se rozhodne, jestli je to to, co očekával 
a co by chtěl zkusit. Po první společné návštěvě si dobrovolník určí 
čas, kdy bude za pacienty docházet a dále už za nimi chodí 
samostatně. Není v tom ale nikdy sám, vždy má možnost obrátit 
se na personál oddělení, supervizora programu či kontaktní osoby. 
Přibližně třikrát do roka se pak setkává s ostatními dobrovolníky. 
Při těchto setkáních si vyměňují své zkušenosti, dělí se o své zážitky 
a případné starosti. Jsou tak součástí jakéhosi celku, který 
společnými silami mění svět.

Pokud byste i Vy měli chuť pomáhat, chtěli se  zapojit 
do dobrovolnického programu a společně tvořit jeho jubilejní pátý 
rok, přijďte na školení, které proběhne ve čtvrtek 22. září od 15:30 
přímo v bílovecké nemocnici. Budeme rádi za každého z Vás 
a personál nemocnice a zejména samotní pacienti ocení Vaši snahu 
úsměvem a vděčností, která Vás bude hřát na srdci. 

A pokud nemáte čas, ale přece jenom byste rádi nějak přispěli svým 
dílem, v budově městského úřadu, ve vstupních prostorách 
u podatelny (ul. 17. listopadu) je umístěna pokladnička, kam můžete 
přispět k tomu, aby dobrovolnický program mohl běžet dál 
a pacienti v nemocnici měli svého dobrovolníka, který jim zpříjemní 
čas jejich hospitalizace.

Pokud váháte a potřebujete více informací, navštivte naše webové 
stránky (www.adraostrava.cz), kde najdete další informace o všech 
programech a zařízeních, kam naši dobrovolníci docházejí nebo nás 
telefonicky kontaktujte (599 097 197). Těšíme se na případnou 
spolupráci s Vámi, tým pracovníků DC ADRA Ostrava. 

   VÝZVA   DLUŽNÍKŮM
Vybírání regulačních poplatků je uloženo společnosti Bílovecká 
nemocnice a. s. ustanovením § 16a z. č. 48/1997 Sb. o veřejném 
zdravotním pojištění v platném znění, přičemž toto ustanovení 
stanoví i výši jednotlivých poplatků, jakož i povinnost pacienta 
k úhradě tohoto poplatku.

Naše společnost má povinnost tyto poplatky vybírat. V případě, 
že nedojde k úhradě, a to ani v rámci možností, které nyní naše 
společnost dlužníkům nabízí tím, že jim umožní uhradit dlužné 
poplatky bez jakéhokoliv navýšení dlužné částky, je nucena tyto 
poplatky vymáhat soudní cestou. V takovém případě bude věc 
předána právnímu zástupci spol. Bílovecká nemocnice a. s. Dlužník 
bude muset očekávat doručení nejprve rozhodnutí soudu a v případě
nutnosti následně i doručení exekučního příkazu. Upozorňujeme, 
že v takovém případě dojde k navýšení dluhu o částky nákladů řízení 
jak před soudem, tak i před exekutorem. Pak se snadno stane, že 
z dluhu několika stokorun vzniknou závazky ve výši několika tisíc, 
až desetitisíc korun.

Pevně věříme, že všichni dlužníci uváží všechny aspekty a své dluhy 
uhradí v rámci současné možnosti, která je jim ze strany naší 
společnosti poskytována do 30.9.20011.

Za vedení Bílovecké nemocnice a. s.
Jiří Chrástek, technický náměstek

Anketa 
Kulturní komise připravila pro návštěvníky každoročního Dne města 
Bílovce anketu, jejímž prostřednictvím chtěla získat názory občanů
na programovou skladbu, organizaci a další perspektivu pořádání 
této tradiční společenské akce. Ankety se zúčastnilo celkem 165 
respondentů. 150 z nich bylo v podvečerních hodinách osloveno 
přímo na náměstí v průběhu Dne města, zbylých 15 respondentů
využilo možnosti odevzdání vyplněného anketního lístku na 
Informačním centru či prostřednictvím elektronické pošty.

V tomto příspěvku Vás krátce seznámím s vyhodnocením ankety. 
S podrobným zpracováním výsledků ankety se budete mít možnost 
seznámit v průběhu měsíce září na webových stránkách města. 
(www.bilovec.cz).

Většinu návštěvníků Dne města, a to 66%, tvořili občané Bílovce. 
Průměrný věk respondentů byl 40 let, přičemž nejpočetněji byla 
zastoupena věková skupina 36-50 let. Z 62% se přitom jednalo 
o ženy. Výrazná většina dotazovaných, 89%, vyjádřila spokojenost 
s lokalitou konání Dne města, alternativou by mohlo být uspořádání 
této slavnosti v areálu fotbalového hřiště na Ostravské ulici, avšak 
tuto variantu podpořilo pouze 7% dotázaných. Na otázku týkající 
se možnosti zpoplatnění vstupu na Den města se kladně vyjádřilo 
26% respondentů, kteří by byli ochotni v průměru zaplatit vstupné 
ve výši 40 Kč. Hodnocení samotného programu akce je do značné 
míry vázáno na jednotlivé věkové kategorie respondentů. Mezi 
v průměru nejhůře hodnocené části patřilo vystoupení zpěvačky 
Věry Martinové následované večerní diskotékou. Naopak 
nejpříznivěji respondenti hodnotili Zumbu s Vendou a dopolední 
program soutěží pro rodiče s dětmi. Za nejpalčivější problém 
označili účastníci ankety nedostatečné sociální zařízení a vysokou 
cenu občerstvení ve stáncích.

Za účast a spolupráci při vyplňování anketních lístků bych chtěl 
všem dotazovaným velmi poděkovat. Vaše náměty nám zcela 
nepochybně pomohou při přípravách Dne města Bílovce v příštím 
roce.                                                                     Michal Kuděla
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Hasiči v akci

Hřiště na ul. Ostravská
sobota 17. 9. 2011, od 13.30 hod.
ZÁSAH PŘI AUTONEHODĚ

Hasičárna
DEN OTEVŘENÝCH DVEŘÍ 
čtvrtek 22. 9. 2011, 8 - 11 hodin

Činnost JSDH Bílovec v červnu a červenci

V měsíci červnu členové jednotky Sboru dobrovolných hasičů
Bílovec dokončovali plánovanou odbornou přípravu pro první 
pololetí letošního roku. Mimo to se jich 7 úspěšně zúčastnilo 
zkoušek k získání odznaku odbornosti Hasič III. stupně. V tomto 
období rovněž finišovaly práce na zprovoznění cisternové 
automobilové stříkačky CAS32 T815 6x6. To bylo korunováno 9.7., 
kdy jsme s vozidlem úspěšně absolvovali STK a měření emisí 
v Ostravě. Tím však práce na tomto vozidle nekončí. Pokračuje dále 
na úpravě vnitřních skříní nástavby a zprovoznění čerpadla. 
V červenci se členové zúčastnili 8.7. taktického cvičení 
v Lubojatech a 16.7. provedli ukázku zásahu u dopravní nehody 
při oslavách 120-tého výročí založení SDH Lubojaty.

Zásahová činnost v červnu a červenci čítala 8 zásahů. Poklidnější 
červen si vyžádal první výjezd jednotky 8.6., kdy členové provedli 
otevření uzavřených prostor v Bílovci. O tři dny později, 11.6., pak 
v ranních hodinách vyjeli k ohlášenému požáru bytu do Studénky. 
Po příjezdu na místo již zasahovala místní jednotka, která zjistila 
pouze zahoření potravin na sporáku. Naše jednotka byla odeslána 
zpět na základnu.

Poté nastalo téměř měsíční období klidu. To bylo ukončeno 7.7. 
opět zásahem v Bílovci při otevření zabouchnutých dveří do bytu. 
Ihned následujícího dne, 8.7., pak členové zasahovali u likvidace 
bodavého hmyzu v Bílovci. K další likvidaci vosího hnízda členové 
vyrazili 16.7. ve večerních hodinách do Staré Vsi. Následujícího 
dne 17.7. pár minut před půlnocí byli povoláni k pohotovosti 
na stanici, neboť jednotka Hasičského záchranného sboru ze stanice 
Bílovec zasahovala dlouhodobě u dopravní nehody v Pustějově. 
20.7. jsme již k dopravní nehodě vyjeli. Jednalo se o dopravní 
nehodu osobního a dvou nákladních automobilů v Bílovci. 
Přes snahu jednotky naší i jednotky Hasičského záchranného sboru 
se jednalo o nehodu s tragickým koncem. Naše jednotka byla 
nápomocna při vyproštění zraněného řidiče, dále se členové podíleli 
na protipožárních opatřeních, sanaci uniklých provozních náplní 
a řízení dopravy. Poslední červencový zásah členové provedli 30.7., 
kdy v Bílovci odstraňovali poškozený strom nakloněný nad garáž 
u rodinného domu. Ing. Tomáš Fešar - velitel jednotky

Životní jubileum členů SDH Bílovec
V letních měsících se významného životního jubilea 70-ti let dožili 
členové Sboru dobrovolných hasičů v Bílovci, paní Anna Gráfová 
a pan Rostislav Hudec. Oba jmenovaní byli aktivními členy našeho 
sboru. 
Paní Grafová dlouhá léta zodpovědně vykonávala nelehkou funkci 
jednatelky Sboru. Pan Hudec se již od mládí (1958) podílel 
na činnosti sboru jako velitel jednotky , poté funkcionář výboru 
sboru, až se stal jeho předsedou, po roce 1992 se stal místostarostou 
sboru, v roce 1999 starostou sboru a poté až do roku 2006 
předsedou kontrolní revizní rady. Za oběma jmenovanými jsme 
vyslali delegace s gratulacemi od členů sboru a přáním pevného 
zdraví do dalších let. Delegáti jim za letitou obětavou práci vyjádřili 
náš dík a obdarovali je malou pozorností. 

Oddíl Vlk přibírá nové kamarády a nabízí spoustu 
dobrodružství!!!

Vážení rodiče! 
25 let je doba, po kterou náš oddíl v různých tématických obměnách 
pracuje a přináší zábavu, poučení, cestování i poznávání nových 
míst.

Za tuto dobu jsme se zúčastnili několika set akcí jednodenních 
i víkendových, máme za sebou desítky brigád zaměřených 
na pomoc přírodě a kulturním památkám. Uspořádali jsme 50 
táborů letních u nás i na Slovensku, 31 táborů zimních a 21 
víkendových soustředění jarních a podzimních. V rámci různých 
dobrovolných brigád jsme přespávali na chovných stanicích, 
zříceninách hradů, na hradech a zámcích (z těchto to byly zatím 
Bouzov, Náměšť na Hané, Šternberk, Kunín, Lednice). Tématem 
našich vlastivědných akcí jsou návštěvy zajímavých míst okolí 
a kraje, průzkumy jeskyní a štol, pozorování netopýrů a jiných 
jeskynních obyvatel, vykopávky na hradech, studium flory, fauny 
a reliéfu krajiny při výletech na kolech a splavování řek, a 
také dlouholetá pomoc přírodě ke Dni Země, spojena 
s doprovodným programem, opékáním a přespáním v tělocvičně. 

V roce 2007 jsme se také poprvé zúčastnili zahraničního pobytu 
v Bibione v Itálii u moře, kde díky naší slušnosti, vychovanosti 
a úklidu jsme byli odměněni místní delegátkou pochvalou, 
vysílanou v Rádiu Frekvence 1. Tuto akci si opakujeme co dva 
roky, i v letošním roce.

Samozřejmě že jen nejezdíme na výlety a tábory, hlavním naším 
programem jsou činnosti v klubovně nebo před ní, když je hezky, 
kde se bavíme tím, co je naší náplní, tedy:
1) základní tábornické znalosti a dovednosti (morseovka, šifry, 
KPZ, mapy…) 
2) vlastivěda (něco málo o okolí a okolních městech…) 
3) zábavná činnost (hry, soutěže, sportovní aktivity v tělocvičně, 
rukodělné dovednosti…)

V rámci schůzek pak také navštěvujeme různá místa a zajímavosti 
normálně nepřístupná (zámek, kostelní věž, podzemní prostory…).
Naším základním pravidlem také je, že si děti kroužek zčásti tvoří 
a dotvářejí samy (nové nápady, hry, činnosti) a právě z aktivních 
dětí se pak tvoří Rada oddílu, která se pak podílí na řízení kroužku 
a za to má významné slevy na akce (na věku nezáleží). Významné 
slevy na akce a tábory mohou také získat všichni členové za aktivní 
práci a poctivou docházku a účast.         (pokračování na str. 18)
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Náš kroužek pracuje v kalendářním roce, to znamená od ledna 
do prosince a je součástí asociace TOMse sídlem v Praze 
a pobočkou v Ostravě. Přesto děti mohou kroužek začít navštěvovat 
kdykoliv v průběhu roku. Do hlavních prázdnin zaplatí zápisné 
za stávající rok, po hlavních prázdninách za rok následující.

Výše zápisného je stejná již 10 let, a to 400,-- Kč. Z této částky 
se platí zápisné do Prahy, provozní náklady klubovny a zbytek 
je použit na pořízení a provoz kroniky, videokroniky, na materiál 
pro činnost, na slevy za aktivitu, na odměny pro Mikulášskou 
nadílku a vánoční schůzku a další. Pokladní deník je k nahlédnutí 
na každé schůzce rodičů dětí kroužku, konané 3x do roka, kde jsou 
rodiče informováni o činnosti a akcích a mohou zhlédnout 
fotografie a video z těchto akcí. 

Klubovnu máme na ZŠ T. G. M. na Ostravské ulici v Bílovci - 
vedlejší vchod do tělocvičny u bytu pana školníka.

Přihlášku (ofocenou, vystřiženou, nebo tu, kterou dostanou děti 
ve škole) a zápisné mohou děti přinést na začátku oddílové schůzky 
každou středu v 15.00 hodin přímo do naší klubovny. Zatím 
se scházíme ve středy, ale v průběhu září se rozhodne hlasováním, 
zda schůzku nepřesunout na pátek, kdy by se mohli pravidelněji 
účastnit schůzek i naši odrostlejší středoškolští členové. 

Informativní schůzka pro rodiče proběhne ve středu 12. října 2011 
v 17.00 hodin v naší klubovně, kde bude rodičům představen náš 
oddíl, činnost i klubovna.
Pokud se dítě přihlásí po tomto termínu, mohou se rodiče přijít 
informovat půl hodiny před nebo po jakékoliv oddílové schůzce. 
Další možností, jak získat informace ústně a seznámit se, je naše 
jarní schůzka rodičů, konaná před jarními prázdninami. 

Mgr. Radovan Rafaj, vedoucí oddílu TOM Vlk, 
kontaktní tel.: 606 627 575 

Stolní tenis
NA NOVOU SEZÓNU SE TĚŠÍ DVOJNÁSOBNĚ
Stolní tenisté Spartaku Bílovec se letos víc než kdy jindy těší 
na novou sezónu. Důvody jsou hned dva. Ten první, že svá utkání 
budou hrát v překrásné herně. Vedení školy Jana Ámose 
Komenského nechalo totiž zrenovovat tělocvičnu, která je již hodně 
let asylem vyznavačů hry s celuloidovým míčkem. Slova chvály 
na ni pěli i hráči z Malenovic, kteří v přátelském utkání vyzkoušeli 
jako první celek hostů kvalitu nové palubovky. "Nová" herna bude 
určitě patřit k nejhezčím v celém okrese Nový Jičín, zvláště 
když ještě v mistrovských utkáních budou jednotlivé stoly odděleny 
zbrusu novými přepážkami, které si hráči zakoupili ze svých 
prostředků.

Druhým důvodem k těšení je skutečnost, že po třech letech si "A" 
družstvo opět zahraje soutěž vyšší - byť "jen" Okresní přebor I. 
třídy. Široké veřejnosti se totiž tato soutěž bude zdát nízká a tím 
jednoduchá, ti, kdo ale stolnímu tenisu rozumějí víc, vědí moc 
dobře, že jen udržet se v ní bude pro bílovecké hráče velice těžké. 

I proto se oddíl snažil v letní přestávce kádr posílit. Bohužel přišel 
jen jeden nový hráč - Přemysl Falhar ze Slatiny (mimochodem - 
ještě před zhruba 15 léty se hrál stolní tenis v okrese N. Jičín 
soutěžně ve více než 10 vesnických oddílech, dnes je ve Slatině 
vesnický oddíl poslední! Důvodem rušení těchto oddílů je 
kromě jiných důvodů především nedostatek financí ve vesnických 
tělovýchovných jednotách a nedostatek herních místností). Naopak 

z oddílu odešel do Frýdlantu Jakub, který byl především pro svou 
tréninkovou morálku a tím neustálé zlepšování velkým přínosem. 

Nezbývá tedy než doufat, že především zkušení hráči - Langer 
Milan, Žůrek Vladimír a Stillner Petr se prosadí i v soutěži vyšší a 
s pomocí dalších hráčů - například Langra Tomáše, Vařáka Luďka 
nebo Jana Andreého a už zmíněného Falhara I. třídu pro naše město 
udrží i pro rok příští. A že všichni hráči, tedy i ti, co budou Bílovec 
reprezentovat v Okresním přeboru II. třídy v "B" družstvu, se budou 
snažit vychovat nějaké nové stolní tenisty, aby se tento sport 
v našem městě hrál i v létech příštích.

Box

Klub thajského boxu a kickboxu TJ SPARTAK Bílovec 
Začala nám nová sezóna, ale i o prázdninách jsme byli v plném 
tréninkovém nasazení. I přes prázdniny navštěvovalo náš gym dost 
lidí. Všem velké poděkování, že šlapali i ty dva měsíce.

V tělocvičně se buduje a stále vytváříme lepší prostředí pro náš 
sport, (posilovna, prostředky 
pro nácviky, atd.).  V září 
proběhne nový nábor členů. 
Ale i během roku jsou dveře 
pro nové zájemce otevřeny.

Od září trénujeme stále PO, 
ST, PÁ od 18.00 hodin. 
Trénujeme thajský box, 
kickbox (k-1), box. 
Pro všechny věkové skupiny. 
Dále nabízíme kondiční 
cvičení a soukromé hodiny 
v bílovecké tělocvičně 
na Tkalcovské ulici. 
Bližší informace: 
www.lumberjack-gym.cz 
foto: M. Jedlička (profiliga SK)

Na měsíc říjen připravil pro Vás náš klub opravdovou lahůdku 
pro všechny fanoušky kontaktního sportu.

YOUNGBLOOD Profi liga thajského boxu

sobota 22. 10. 2011, Dům kultury Bílovec

Ve spolupráci se slovenským svazem uvidíte galavečer plný 
kvalitních zápasníků z Česka, Slovenska, Polska, Bulharska. Více 
informací přineseme v příštím vydání Zpravodaje.

Kamil Rozsypal (hlavní trenér gymu)

Skatepark v Bílovci uzavřen

Pro nevyhovující stav překážek 
a oplocení areálu byl provoz 
skateparku v Bílovci (vedle domu 
dětí a mládeže) uzavřen. 

Vstup do areálu je zakázán.

(pokračování ze strany 17)
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Florbal
NÁBOR DO FLORBALU
TJ Spartak Bílovec - oddíl florbalu - Sborná Bílovec zve všechny 
kluky a holky od 1. do 9. třídy na pravidelné tréninky a zápasy pod 
vedením vyškolených trenérů. Pondělí a čtvrtek od 16.30 do 18.00 
hodin v hale na Komenského ulici. Začínáme 5. září 2011 v 15.30 
hodin v hale. 

TJ Spartak Bílovec - oddíl florbalu - Sborná 
Bílovec zve všechny kluky a holky od 9 do 12 let 

TURNAJ VE FLORBALU O ZLATÝ 
POHÁR
pondělí 26. září 2011od 15.30 do 18.00 hodin
hala na Komenského ulici v Bílovci
Herní systém 4+brankář, pro max. 10ti členná 
družstva, přihlášky v den konání v hale. 

Více na www.sborna.com nebo tel. 777 031 743 p. Scholz

Volejbal
ŠSK IR PROGRES BÍLOVEC 
Ve všech kategoriích dosahujeme výsledků, které nás řadí mezi 
nejlepší družstva v ČR. Výsledkem je i hodnocení sportovních tříd 
za poslední období čtyř let (2008 - 2011).

Bílovec se zde v bodovém hodnocení Českého poháru a Mistrovství 
ČR umístil na šestém místě s 92 body. Před námi jsou oddíly Olymp 
Praha (169 bodů), Frýdek Místek (119 bodů), KP Brno (110 bodů), 
Loko Plzeň (103 body) a VŠ Plzeň (100 bodů).
Je to důkaz, že práce v ŠSK IR PROGRES BÍLOVEC je na 
republikové úrovni, je systematická, na vysoké úrovni metodické a 
odborné. Konfrontace nejlepších družstev a škol v ČR je velmi 
dobrou reklamou pro město Bílovec.

Poděkování patří trenérské radě ve složení : PaedDr. P. Šloff, V. 
Pjenták, Mgr. L. Bzonková, Mgr. Y. Sajdová, M. Ondrušová, K. 
Fusiková, M. Kudělová.

Práce s talentovanou mládeží je velmi náročná a je možná pouze za 
podpory Města Bílovec a sponzorů ŠSK - hlavním garantem pro 
volejbal je MSV PRODUCT s. r. o. 

Děkujeme za podporu a finanční výpomoc a budeme dál pracovat, 
vzorně reprezentovat město, školu a klub nejen na republikové ale 
také mezinárodní úrovni.                          Výkonný výbor klubu

Solná jeskyně
Od 20. září 2011 bude opět v provozu SOLNÁ JESKYNĚ na ul. 
Čs. armády. Jedna návštěva nahradí 2-3 dny pobytu u moře. Solná 
jeskyně se doporučuje nejen k relaxaci ale i lidem se zdravotními 
problémy. VZP poskytuje svým klientům příspěvek k zakoupení 
permanentky. Těšíme se na Vaši návštěvu.

Všem běžkařům
Výzva pro uživatele běžkařské stopy v Údolí mladých
Vyzývám přátele lyžování na běžkách v Údolí mladých, aby se 
zapojili do brigád na úpravě terénu trasy z Údolí mladých do Pusté 
Polomi. Zájemci, hlaste se po dvojicích nebo trojicích, bude vám 
zadán úkol, který kdykoliv během podzimu splníte. Přihlášky u p. 
Galíka (777 606 985).

ZAHÁJEN PRODEJ PODZIM / ZIMA 

nákup  u nás se vyplatí – udělejte si 
radost i Vy s cenami od 99,-Kč

KOLEKCE 2011
SEZÓNNÍ VÝPRODEJ JARO / LÉTO

SLEVY AŽ 70%KOSTÝMY

OBLEKY

SAKA

KALHOTY

KOŠILE
KRAVATY

KABÁTY
BUNDY
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Výuka jazyků 
Angličtina – pro děti od 5 do 12 let 

Výuka – individuální, 2 x 1 hodina týdně v místě bydliště 
žáka, cena 1 vyuč. hodiny 100,- Kč.  776 347 591 

 
Večerní kursy angličtiny v Bílovci  

pro mírně pokročilé a pokročilé. 
Pokud máte chuť a zájem, pište na 

hradskyivo@centrum.cz nebo  732 444 941 
 

 Reality, různé 
 

• Prodám stavební pozemky v Bílovci – Údolí 
mladých 1000 – 1500 m2, sítě u pozemku.  
Cena: 400,- Kč/m2.  604 281 379 
 

 
• Koupím staré fotografie a pohledy Bílovce a 

okolí do roku 1950.  605 065 816 
 

 
• Máte problémy s plněním závazků svým 

věřitelům? Vyřešíme vaše problémy, obraťte 
se na nás, zajišťujeme oddlužení dle 
insolvenčního zákona.  739 458 794       

 

NOVINKA!!! 
WORKSHOP aneb TEXTILNÍ TVOŘENÍ 

probíhá každý druhý pátek v měsíci od 16 do 19 hodin. 
Bílovec, Bezručova 519/22 

 
Zde si můžete přijít vyzkoušet ušít či vyrobit vlastní drobnůstku. Je zde 
prostor vypít kávičku, posedět, popovídat si u šití v příjemném prostředí 
stejně tvořivě zapálených  lidiček. Vítáme i šikovná děvčata ještě školou 
povinná stejně jako maminky i ženy v letech prostě všechny tvořilky. 
 

Kurzy patchworku budou probíhat od září 2011 vždy 
každou druhou sobotu v měsíci. 

 
Více informací na www.ivachovancova.cz 

Kontakt pro přihlášení na  
 607 871 258 nebo e-mail: CHOIVA@seznam.cz 

Exekutorský úřad Nový Jičín, se sídlem v Bílovci, Čs. armády 219/20, 
743 01 Bílovec, JUDr. Jiří Fišer, soudní exekutor, 
www.exekucenovyjicin.cz,  info@exekucenovyjicin.cz, tel. 556 411 263 

HLEDÁ na částečný úvazek:  
TERÉNNÍHO PRACOVNÍKA 
- místní šetření, vymáhání pohledávek 
  Požadavky: 

• Středoškolské vzdělání s maturitou 
• Řidičský průkaz skupiny B 
• Bezúhonnost 
• Dobré komunikativní schopnosti 
• Flexibilita 

Bližší informace na  556 411 269 

Prodáme zděný rodinný dům, podsklepený s garáží o dvou bytových jednotkách  
velikosti 3 + 1. Velice pěkné a klidné místo. Cena: 2.260 000,- Kč.  

Kontakt  776 303 179.

 
BÍLOVEC  

Budovatelská ul. 
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Restaurace U Hrnečků
POZOR ! 

Změna rozvozu pizzy 
 732 923 781 
Pondělí - čtvrtek   11.00 - 22.00 hod.
Pátek - Sobota        11.00 - 23.00 hod. 
Neděle                        11.00 - 21.00 hod. 
  

Poslední objednávku přijímáme  
15 min. před ukončením rozvozu. 
Snížili jsme ceny pizzy na rozvoz  

od 1. 9. 2011 

21- fittnes 

H L E D Á M   
  spolupracovníka  
pro své podnikání  
v obchodní činnosti - poradenství. 
Možnost spolupráce i při zaměstnání, vhodné 
také pro absolventy středních škol. 
Bližší informace na  

 731 464 666 
           Tomáš  V A N D Í K 

21-Mlsný koutek 

Pečeme pro Vás  PIZZU v Údolí 
 

Pizza menu za 69,- Kč/25 cm 
od pondělí do pátku 11 – 14 hod. 

Nejlepší pizza v Bílovci v „ÚDOLÍ MLADÝCH "  
od 1. 9. 2011 

Platí pouze v restauraci. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 

Dětské hřiště: trampolíny, skluzavky, pískoviště, 
šipky, stolní tenis – vše zdarma 
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Pořádáme 
svatby, oslavy, 
firemní akce, školení 
firem. 
Nabízíme vám 
pergolu s barem, 
projektorem – 
kapacita 80 osob. 
Zajišťujeme 
ohňostroje, karaoke, 
DJ hudbu, živou 
hudbu. 

Ke grilování 
je možno u nás 
objednat - sele, 
krocana, vepřovou 
kýtu, divočáka. 
Z udírny  
kuřátka, ryby, 
kolena, žebra. 

 
Stačí si objednat 

na Vaši akci u nás 
v přírodě 

v restauraci  
Údolí mladých 739 408  821  - akce 

     605 554 144 
www.údolimladych.cz 

                                         
Tel: 556 315 388 

                                                        www.bzsrail.cz 
FITNESS & POSILOVNA 

Chcete zhubnout nadbytečné kilogramy? 
Chcete zlepšit svou kondici? 
Chcete vybudovat svalovou hmotu?  

 
P Ř I J Ď T E    K    N Á M 

Cvičíme každý den! 
BOSU, INDOOR CYCLING, FUNKČNÍ a KRUHOVÝ TRÉNINK, BODY 

STYLING, ZUMBA, FITBOX, PILATES, CVIČENÍ DĚTÍ a CVIČENÍ RODIČŮ 
S DĚTMI, TRX, to vše jsou skupinové lekce, které můžete  

u nás absolvovat pod vedením profesionálního instruktora. 
 

Od září můžete využívat i nových zařízení VACU – SPACE!!! 
 
Nechcete cvičit ve skupině?              
Můžete využít služeb osobního trenéra, který VÁM sestaví cvičební 
program na míru, celou hodinu se věnuje pouze vám. Poradí Vám i 
se správným jídelníčkem a s výživovými doplňky.  
 

Cvičíme: PO, ST, PÁ    9:00 – 12:00, 15:00 – 20:30 
                 ÚT, ČT           15:00 – 20:30 
 

PODPORUJTE SVÉ ZDRAVÍ S NÁMI. 
Pro pojištěnce VZP zajištěna SLEVA!!!!!!!!! 
 
Najdete nás na adrese: ČS. armády 415/6 v Bílovci. 
Aktuální informace hledejte také na stránkách www.fitnessrelax.bloger.cz ☺☺☺☺ 

 

Při předložení tohoto inzerátu sleva 10 %  
na nezlevněný sortiment. 

Slevu lze uplatnit v prodejně MLSNÝ KOUTEK v Bílovci (ul.Dukelská 240) a Sanatoriu Klimkovice.  
Nevztahuje se na e-shop. 
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22-kotle 

22- Bajgar dřevo 22-Hupl  
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Zajistíme pro  
vlastníky nemovitostí:  
 

 kupní smlouvy  
 darovací smlouvy 
 věcná břemena 
 řešení spoluvlastnictví 
 dělení domů na byty 
 znalecké posudky 
 kompletní servis v oboru 

nemovitostí 
Tel: 595 175 150     

 

A U T O E L E K T R O 
 
Opravy startérů, alternátorů včetně elektropříslušenství pro 
osobní, užitková, nákladní vozidla i zemědělské stroje. Po 
dohodě oprava možná přímo u Vás doma nebo v areálu firmy-
výhradně pro nákladní vozidla a zemědělské stroje.  
 

Autoelektrikářské práce 
 
Luděk Kohut  Tel.:    556 412 518  
Bílov 158  Mob.: 723 198 860 
                                                e-mail: kohutludek@seznam.cz 
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23-Denas Color 

KOMEX trade s. r. o. 
Výkupna odpadů Bílovec 

Provoz ul. Opavská 2044/3 
 

 Otevřeno 
 Po – pá 8 – 16 hod. 

So  8 – 12 hod.  
 

K dispozici digitální autováha 30 T 
 

 777 666 929 
 

LIKVIDACE AUTOVRAKŮ 
ZDARMA 

VČETNĚ POTVRZENÍ 
PRO ODHLÁŠENÍ 

23 – Pletiva, ploty 
PLOTY, PLETIVA, 

GARÁŽOVÁ VRATA 
Garážová vrata od 9.999 Kč. 
Výklopná, dvoukřídlá, sekční, 
rolovací. Otevírání ruční nebo s pohonem 
na dálkové ovládání. Typizovaná i na míru. 
Standardní barvy i imitace dřeva. 
Doplňková výbava. 

Provádíme i montáže. 
 
PLOTY - PLETIVO  
Prodej a výstavba oplocení.  
Poplastovaná nebo pozinkovaná pletiva, 
kované ploty, průmyslové, mobilní. Stavby 
plotu ze svařovaných pletiv, svařovaných 
panelů, pletivové branky a brány nebo 
svařovaná výplň. Při objednávce montáže 
sleva 30% na sortiment ze zahradnictví. 

 
 THUJE NA ŽIVÝ PLOT od 10 Kč/kus.       
Široký výběr okrasných dřevin. Množstevní slevy. 

Koupíte u nás také stínící tkaninu – stínovka. 

www.KANCLIR.cz 
Hrabovská 5/39, Ostrava – Nová Bělá, 724 00 Mitrovice  

Otevírací doba: Po – Pá  8.00 – 16.00 hod. 
Tel.: 722 550 000, 732 650 203 

DOPRAVA ZDARMA - při celkovém nákupu nad 7.000 Kč. 

DENAS COLOR a.s. - VÝROBA VODOU ŘEDITELNÝCH NÁTĚROVÝCH 
HMOT, TMELŮ A LEPIDEL

PODNIKOVÁ PRODEJNA
Sokolovská 361/2, BÍLOVEC

tel.: 556 413 325, mobil: +420 737 240 614
Otvírací doba: Po-Pá 6:00-16:30

- MÍCHÁNÍ VODOU ŘEDITELNÝCH BAREV NA RŮZNÉ TYPY POVRCHŮ (fasády, interiéry, kovy, 
dřevo, střechy…)

- NOVĚ I MÍCHÁNÍ SYNTETICKÝCH BAREV
- PRODEJ TMELŮ A LEPIDEL
- PRODEJ DALŠÍCH ZNAČEK: CHEMOLAK, REMAL, PRIMALEX, BARVY A LAKY HOSTIVAŘ, BARVY A LAKY TELURIE

- PRODEJ MALÍŘSKÝCH A NATĚRAČSKÝCH POTŘEB a dalšího zboží

TĚŠÍME SE NA VAŠI NÁVŠTĚVU

- měsíční akční nabídky
- množstevní slevy

- měsíční akční nabídky
- množstevní slevy
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